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Literatur, Märchen, Kinderbücher        

Oker,  Eugen:  Winnetou  in  Bayern.  Ein  Roman  für  erwachsene  Kinder.  Ersta
Ausgabe München: Lama-Verl 1961. 186 S. Mit 1 Titelbild und  Illustrationen von
Eugen  Oker.  20  cm,  graues  Leinen,  EB  etwas  nachgedunkelt,  sonst  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 59316    22,00 EUR

Kaltenegger,  Ingrid:  Das Glück ist ein Vogerl.  Ingrid Kaltenegger Hamburg :
Hoffmann und Campe 2017. 304 Seiten 21 cm, ppbd im OU, neuwertig. 
Bestell Nr.: 59353    22,00 EUR

Stifter,  Adalbert  und Fritz  Krökel:  Witiko.  Mit  e.  Nachw.  von  Fritz  Krökel.
Dünndruck.  Vollst.  Ausg.  nach d.  Text  d.  Erstdr.  von 1865 -  1867;   Stuttgart,
Hamburg, München : Dt. Bücherbund o. J. = 1976. 900 S. ;  20 cm; Leinen im OU
(Klarsichtfolie)
Bestell Nr.: 59376    10,00 EUR
OU mit geringfügigen Randläsuren u. einem Riß.

Sinclair,  Upton  und  Lyonel  Dunin:  Römische  Vision.  [Einzig  berechtigte
Übersetzung aus dem Amerikanischen]. Deutsch von Lyonel Dunin / Bücher der
Zeitwende. Stuttgart ; Berlin ; Leipzig : Union 1932. 357 S. ; 19 cm, Leinen.
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Bestell Nr.: 59387    10,00 EUR
Einband etwas berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Pflanz, Josef A.: Margarethe - Ein Lebensbild aus Algier. Kleinformat,  Stuttgart/
E. Rupfer Verlag, o. J.,  (ca. 1880), . 104 S. m. Abb.,  HLn., 11 x 14,5 cm,
Bestell Nr.: 59393    12,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  etwas  berieben/Ecken
bestoßen, Schnitt angegraut/vereinzelt m. kleinen braunen Flecken, Papier altersbedingt fleckig bzw.
gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Paschwitz, Th. von: Mechthildis - Ein historischer Roman aus dem Anfange des
sechzehnten Jahrhunderts. Rüger Verlag/ Berlin/Leipzig, o. J.,  0000, . 131 S.,  Ln.
m. Silberprägung,  14,5 x 21,5 cm,
Bestell Nr.: 59408    10,00 EUR
Innenseite  oben  m.  Namenseintrag,  Rücken/Einband  berieben,  Schnitt  gebräunt/angegraut,  Papier
altersbedingt fleckig bzw.

Eichendorff,  Joseph  von  und  Hans  Wildermann:  Aus  dem  Leben  eines
Taugenichts. Eine Novelle. Von deutscher Musik Bd. 29. Regensburg : Bosse 1941.
137 S. mit 18 Federzeichngn v. Hans Wildermann ;  19 cm, Leinen mit Titel u.
Rückenvergoldung.
Bestell Nr.: 59415    10,00 EUR
Widmung auf Vorsatz, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Gotthelf, Jeremias: Die schwarze Spinne. Aus der Reihe: Die Goldenen Bücher,
Kleinformat,  Morawe & Scheffelt Verlag/ Berlin,  1920. 126 S. m. Zeichnungen,
HLn., 11,5 x 16 cm,
Bestell Nr.: 59427    10,00 EUR
Rücken/Einband etwas berieben, Kopffarbschnitt  schwarz, Schnitt seitlich/Papier altersbedingt fleckig
bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Jean Paul und Theodor Langenmaier:   Jean Pauls reifste Idylle: Das Leben
Fibels. In Auswahl bearb. von Theodor Langenmaier;  Nr. 424 von 450;  Lichtenfels
: Schulze 1956. 47 S. ;  17,5 cm, Illutrierte Klappbroschur.
Bestell Nr.: 59367    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

De  Coster,  Charles:  Herr  Halewyn.  Zweifäusterdruck  38.  Leipzig  ;
Hartenstein/Erzgeb. : Matthes 1920. 103 S. + 16 Steinzeichnungen auf Tafeln. ;
15,5 cm, Pappband mit montiertem Titel.
Bestell Nr.: 59414    10,00 EUR
Einband etwas berieben, Papier teilweise fleckig. Insgesamt akzeptabler Zustand.

Wanner, Wolfgang:  Der  Rattenfänger von Hameln -  Hamelner Landeskinder
zogen aus nach Mähren.  Selbstverlag Sudetendeutsches Archiv/ München,  1984.
67 S. m. Zeichnungen, 1 Übersichtskarte,  Brosch., 13 x 21 cm,
Bestell Nr.: 59397    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Ernst,  Paul  (Hrsg.):  Altdeutsche  Mären  und  Schwänke  -  Erster  Band  (alles
erschienene). Nachgedichtet von Paul Hansmann,  München/ Georg Müller Verlag,
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1913. VIII, 511 S.,  HLn., 14 x 21,5 cm,
Bestell Nr.: 59424    10,00 EUR
Rücken/Einband  berieben,  Kopffarbschnitt  hellblau,  Schnitt  seitlich/Papier  altersbedingt  fleckig  bzw.
gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Pöppl, Joachim: Gottfried Kölwel : ein Schriftsteller zwischen Beratzhausen und
München.  Beratzhausen:  Schriftenreihe  des  Marktes  Beratzhausen  ;  5  1.  Aufl.
Hemau : TN, Buchverl. der Tangrintler Nachrichten 2002. 128 S. : Ill., Noten  Pp. ;
22 cm 9783980646147
Bestell Nr.: 59368    24,00 EUR
unbenutzt, wie neu.

Verne, Jules [hier Julius]: Mistreß Branican. Mit 83 Illustrationen. (= Bekannte
und  unbekannte  Welten.  Abenteuerliche  Reisen,  Band  59  und  60).  Wien  Pest
Leipzig: A Hartleben 1893. 354 S. mit Abb. 24 cm, Gelber Orig.-Leinenband mit
blauem Rücken- und Deckeltitel sowie farbigem Deckelbild. EB etwas angestaubt.
Ein blatt lose. Bindung fest. Insgesamt gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 59413    60,00 EUR

Brüder  Grimm:  Schneewittchen  und  die  sieben  Zwerge  -  Pop-up-Bilderbuch.
Sonderausgabe für den Gondrom Verlag Bayreuth 1981, Querformat,  Artia Verlag/
Prag 1980. 5 Stehaufbilder farbig,  Kt. farbig, 21 x 21 cm,
Bestell Nr.: 59422    10,00 EUR
Mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Lenz,  Siegfried  (Verfasser)  und  Nikolaus  (Illustrator)  Heidelbach:
Marvellas ganze Freude. Siegfried Lenz Hamburg : Hoffmann und Campe 2017. 48
Seiten 21 x 25 quer, ill. Ppbd. neuwertig 9783455406214
Bestell Nr.: 59432    18,00 EUR
mit dem im August erschienenden Buch identisches Vorabexemplar für Journalisten zur Besprechung.
Deshalb sofort lieferbar.

Amann, Peter (Verfasser): Liparische Inseln : Wandern und Genießen zwischen
Ätna und Vesuv Ein Reisebegleiter. Peter Amann Zürich : Rotpunktverlag 2017.
250 Seiten  :  Mit  Farbfotos,  Routenskizzen und Serviceteil.  20.4  cm x  13.5  cm
9783858697301
Bestell Nr.: 59354    25,00 EUR
neuwertig, unbenutzt.

Österreich  -  Dehio,  Georg:  Niederösterreich.  Aus  der  Reihe:  Handbuch  der
deutschen  Kunstdenkmäler  Österreich.,   Kleinformat,   Wien/  Schroll/  Berlin/
Deutscher  Kunstverlag  1941.  IV,  108-427  S.  m.  zahlr.  Abb.,  1  aufklappbare
Übersichtskarte,  Ppbd., 13 x 18 cm,
Bestell Nr.: 59436    12,00 EUR
Am  Titelblatt  unten  kleine  Namenseinträge,  Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt/Papier
altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Rosenberg,  Siegfried  (Hrsg.):  Danziger  Hauskalender  1951  -  3.  Jahrgang.
Norden/Ostfriesland/ Hopfer Verlag,  1951. 128 S. m. zahlr. Abb., Notenbeispielen,
Brosch., 14,5 x 21 cm,
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Bestell Nr.: 59392    10,00 EUR
Rücken/Einband etwas berieben,  Schnitt/Papier  stark gebräunt,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,
guter Zustand.

Elbin, Günther:  Düsseldorf  und die Lande zwischen Maas und Rhein.  Prestel-
Verlag/ München,  1989. 336 S. m. 73 Abb. davon 32 S. Farbtafeln,  1 farbige
Ausfaltkarte, zahlr. Detailsplänen, Register,  Ln. m. Schutzumschlag, 12 x 19 cm,
9783791308951
Bestell Nr.: 59396    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Zum  Ort  durch  Zeit  und  Raum:  Rüsselsheimer  Geschichte  von  den
Anfängen  bis  zur  Frühen  Neuzeit  Schnell  Und  Steiner  2017.  256  Seiten
durchgehend illustr.  24,5 cm, Kt. neuwertig. 9783795432607
Bestell Nr.: 59434    16,90 EUR

Paulus, Eduard:  Die Cisterzienser-Abtei  Maulbronn. Mit  6 Tafeln in  Steindruck
nach Aufnahmen und Zeichnungen der Baumeister Dank und Schneider und 235
Holzschnitten von A. Cloß, nach Aufnahmen und Zeichnungen von Carl Rieß, Adolf
Gnauth und I. Cades. 3. verm. Aufl.;  Stuttgart : Neff 1889. 114 S., [4] Blatt, 5
(von 6) Tafeln, davon 4 zweiseitige. Tafel I (Grundriß) fehlt. 34 cm, Halbleinen.
Bestell Nr.: 59466    15,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Aufklebern u. Stempeln.  Einband berieben, Kanten beschabt. Buchblock mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Engelhardt,  Bernd:  Archäologie  und  Geschichte  im  Herzen  Bayerns  -
Ausgrabungen  am  Main-Donau-Kanal.  Großformat,   Leihdorf  Verlag/  Buch  am
Erlbach  1987.  150  S.  m.  zahlr.  Abb.  z.  T.  farbig,  graph.  Darstellungen,
Kartenskizzen,  Brosch. m. Schutzumschlag, 23 x 28 cm,  9783924734107
Bestell Nr.: 59445    10,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Weinzierl, Hubert:  Kiesgrube und Landschaft. Teil III: Erfahrungen und Erfolge
(Beispiele aus Bayern). München : Bayerischer Industrieverband Steine u. Erden,
Abt. Kies- u. Sandindustrie 1965. 136 S. mit 78 z. T. farbigen Abbildungen. 23 cm,
kartoniert.
Bestell Nr.: 59457    10,00 EUR
Name auf Titel, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Fleischmann, Hans:  Der Bund Neudeutschland in Ostbayern während der NS-
Zeit - Ein Bericht.  Aus der Reihe: Sonderdruck aus Beiträge zur Geschichte des
Bistums Regensburg - Band 21 - 1987.,  Selbstverlag,  1987. 487- 552 S. m. zahlr.
Abb., Kartenskizzen,  Brosch., 17 x 24,5 cm,
Bestell Nr.: 59437    12,00 EUR
Rücken/Einband etwas berieben, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

DAV-Sektion Regensburg:  Hindukusch-Expediton der DAV-Sektion Regensburg
vom  5.  Juli  1976  bis  2.  Oktober  1976  unter  der  Schirmherrschaft  von
Ministerpräsident Dr. Alfons Goppel. Großformat,  Regensburg/ Selbstverlag DAV,
S. Regensburg 1977. 52 S. m. zahlr. Fotografien, 3 Kartenskizzen,  Brosch., 21 x

http://www.redivivus.de/
mailto:order@redivivus.de


Bestellung: order@redivivus.de                                               www.redivivus.de  5
_________________________________________________________________________ 

30 cm,
Bestell Nr.: 59449    10,00 EUR
Dengler,  Robert  und  Reinhold  Parzefall:  Zoigl  :  Bier,  Brautradition,
Wirtshauskultur, Lebensgefühl. 2. erweiterte Auflage. Weiden : Stangl & Taubald
2014. 190 S. : Ill., Kt. mit zahlreichen Abb.  Pp. ; 22 cm,  9783924783624
Bestell Nr.: 59401    18,00 EUR
die aktuelle, um über 60 S. erweiterte 2. Auflage. Neuwertig.

Schrönghamer-Heimdal, Franz: Alle guten Geister : Gespenstergeschichten aus
Niederbayern. 3. Aufl. Waldkirchen : SüdOst-Verl. 1999. 158 S.  Pp. im OU; 21 cm
9783896820327
Bestell Nr.: 59469    12,00 EUR
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand,

Berufsverband  Bildender  Künstler  Niederbayern  Oberpfalz  (Hg.:
Kunstausstellung - Malerei, Grafik, Plastik - Katalog der Ausstellung im Kunst- und
Gewerbehaus Regensburg vom 24. April  bis  9.  Mai  1982. Bild -  Band,   Studio
Druck, Regensburg 1982. ca. 120 S. m. überwiegend schwarz weiss Abb., Ppbd,
20,5 x 20,5 cm, Einband etwas berieben, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr
guter Zustand.
Bestell Nr.: 59430    10,00 EUR

Franziskaner in Dietfurt: Geschichte des Klosters und Meditationshauses
erschienen  zum 350-jährigen  Jubiläum 2010.  Franziskanerkloster  Dietfurt
2010.  106  S.  mit  Abb.  21  cm,  Kt.  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.
Bestell Nr.: 59344    18,00 EUR

Götschmann,  Dirk:  Industrie-  und  Technikgeschichte  der  Oberpfalz  ;  Bericht
über  eine  Arbeitstagung  am 19.  Oktober  1985  in  Theuern.  Hrsg.:  Oberpfälzer
Kulturbund. Schriften zur Heimatpflege 4. Kallmünz ; Lassleben 1985. 48 S. mit 6
Abbildungen (s/w);  21 cm, kartoniert.
Bestell Nr.: 59384    15,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

ohne,  Autorenangabe:  Neues  Leben  lernen  im  Kloster  Metten.  Querformat,
Metten/ Benediktinerabtei, o. J.,  ca. 1980. 10 Blatt mit zahlr. Abb. schwarz weiss,
Brosch., 19 x 26 cm,
Bestell Nr.: 59389    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Ettmayr, Corbinian: Die Gedächtnis-Kapelle für König Ludwig II. und die Königs-
Kapelle im Parke des Schlosses Berg. München ; Verl. der Ges. für Christliche Kunst
1901. 40 S. mit zahlreichen Abbildungen (s/w) + 9 farbige Kunstblätter. 23,5 cm,
kartoniert, montiertes Titelbild.
Bestell Nr.: 59431    12,00 EUR
Einband  etwas  berieben,  Klammerbindung  rostig,  sonst  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

[Dinkelsbühl,  -]:  Die  drei  ehemals  freien  Reichsstädte.  Rothenburg  o.T.,
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Dinkelsbühl,  Nördlingen  und  Windsheim.   Deutscher  Städte-Verlag.  Hannover
1928. 82 S. mit Abbildungen und Anzeigen von ortsansässigen Firmen. 32 cm, OKt.
Eb etwas fleckig, innen frisch. gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 59341    15,00 EUR

Faber,  Annette (Verfasser) und Gerald (Fotograf) Richter:  50 historische
Wirtshäuser in  Unterfranken. Annette Faber,  Franziska Gürtler,  Peter  Morsbach,
Jörg Niemer, Sonja Schmid, Bastian Schmidt, Christian Schmidt ; mit Fotografien
von Gerald Richter Regensburg : Verlag Friedrich Pustet - Regensburg : Dr. Peter
Morsbach Verlag 2015. 200 Seiten ; 24 cm Festeinband 9783791727103
Bestell Nr.: 59435    21,90 EUR
neuwertig. originalverpackt.

Schüller, Sepp:  Das Rom Mussolinis - Roma Mussoliniana - Rom als moderne -
Roma  Capitale  moderna.   Text  in  italienisch  und  deutsch.,   Mosella  Verlag/
Düsseldorf 1943. 111 S. mit zahlr., teils ganzseitigen s-/w-Photographien,  Ppbd.,
18,5 x 26 cm,
Bestell Nr.: 59423    20,00 EUR
Rücken/Einband  etwas  berieben/seitlich  leicht  nachgedunkelt,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,
guter Zustand.

Le  Rouzic,  Zacharie:  Les  Monuments  mégalithiques  de  Carnac  et  de
Locmariaquer.  Leur destination - leur age. Avec 5 vues et 1 carte-itinéraire.  8.
Auflage;  Vannes : Lafolye et J. de Lamarzelle 1939. 48 S. mit einigen Abbildungen
(s/w), mehrfach gefaltete Karte im Anhang. 20 cm, kartoniert, geheftet.
Bestell Nr.: 59433    10,00 EUR
Einband lichtrandig, Papier etwas nachgedunkelt, guter Zustand.

Stendhal,  = Henry  Beyle,  Friedrich  von Oppeln-Bronikowski  und Ernst
Diez:  Römische  Spaziergänge.  Von  Henry  Beyle.  Verdeutscht  von  Friedrich  v.
Oppeln-Bronikowski und Ernst Diez. Jena : Diederichs 1913. LIII, 432 S. + 24 Taf.
nach  Kupf.  von  Piranesi  ;  20  cm,  Leinen  mit  Rücken-  u.  Titelvergoldung,
Farbkopfschnitt, Lesebändchen.
Bestell Nr.: 59453    25,00 EUR
Einband  berieben,  Deckel-  u.  Vorsatzeckenecken  oben  mit  Wasserflecken,  sonst  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Oberthaler,  Gottfried und Werner E. Oberthaler:  Josef  Thaler  :  Priester -
Dichter  -  Historiker  aus  St.  Pankraz.  Ulten  ;  (1798  -  1876)  /  hrsg.  vom
Museumsverein Ulten. ; Werner E. Oberthaler Bozen : Tappeiner 1992. 88 S. : Ill.
Pp.  ; 22 cm, wie neu. 8870731413
Bestell Nr.: 59468    20,00 EUR

Achleitner,  Arthur:  Jerusalem.  Ein  Zeitbild  aus  der  heiligen  Stadt.  Mainz  ;
Kirchheim 1905. 343 S.;  18 cm, Leinen mit Titel- u. Rückenvergoldung.
Bestell Nr.: 59464    15,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Aufkleber  u.  Stempeln.  Rücken  beschabt,  Kapitele  u.  Ecken  bestoßen.
Vortitelblatt mit Riß. Papier nachgedunkelt. Noch akzeptables Exemplar.

Dominik, Hans: Vom Atlantik zum Tschadsee - Kriegs- und Forschungsfahrten in
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Kamerun,  Berlin/  Verlag  Mittler  und  Sohn,  1908.  VII,  308  S.  m.   zahlr.  Abb.
schwarz weiss, 1 aufklappbare Übersichtskarte von Kamerun,  HLn., 17 x 24 cm,
Bestell Nr.: 59425    80,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  berieben,  Kopffarbschnitt
braun, Schnitt seitlich/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Schebesta, Paul: Orang-Utan - Bei den Urwaldmenschen Malayas und Sumatras.
Leipzig/ Brockhaus,  1928. 274 S. m. 126 Abb., 2 Karten, Register,  Ln., 16 x 23,5
cm,
Bestell Nr.: 59444    18,00 EUR
Rücken/Einband  etwas  berieben,  Kopffarbschnitt  rostfarben,  Schnitt  seitlich/Papier  gebräunt,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Philosophie

Maeterlinck,  Maurice:  Der fremde Gast.  4.-5.  Tsd.;  Deutsch von Friedrich v.
Oppeln-Bronikowski.  Jena  :  Diederichs  1920.  243  S.;   19  cm,  Halbleinen  mit
Rücken- u. Titelvergoldung.
Bestell Nr.: 59463    15,00 EUR
Titelvergoldung  z.  Teil  abgeblättert,  Papier  etwas  nachgedunkelt,  sonst  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Eitler, Pascal: "Gott ist tot - Gott ist rot" : Max Horkheimer und die Politisierung
der Religion um 1968. Historische Politikforschung ; Bd. 17 Frankfurt, M ; New
York, NY : Campus-Verl. 2009. 400 S. ;  kart. 22 cm,  9783593388687
Bestell Nr.: 59355    39,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter
Zustand.

Hartmann,  Eduard  von:  Das  Grundproblem  der  Erkenntnisstheorie  -  Eine
phänomenologische  Durchwanderung  der  möglichen  erkenntnisstheoretischen
Standpunkte.  Aus der Reihe:  Ausgewählte  Werke -  Zweite  wohlfeile  Ausgabe  -
Band I./Zweite Abtheilung.,  Verlag Friedrich/ Leipzig,  1920. VIII, 127 S.,  Ln., 15
x 22 cm,
Bestell Nr.: 59391    40,00 EUR
Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Cassirer, Ernst: Das Erkenntnisproblem in der Philosophie und Wissenschaft der
neueren  Zeit  -  4.  Band:  Von  Hegels  Tod  bis  zur  Gegenwart  (1832-1932).
Darmstadt/ Wiss. Buchgesellschaft,  1973. 331 S. m. Namensverzeichnis,  Ln., 15,5
x 22,5 cm,
Bestell Nr.: 59399    15,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Miljkovic,  Natascha  (Herausgeber),  René  (Herausgeber)  Merten  und
Regina (Herausgeber) Miglar Katrin (Herausgeber) Fenzl: Erfolg in Studium
und Karriere - Fit durch Selbstcoaching 1. Stuttgart : UTB - Barbara Budrich Köln
2017. 260 Seiten : 10 Illustrationen ; Pb  21.5 cm x 15 cm 9783825247706
Bestell Nr.: 59369    15,00 EUR
unbenutzt, wie neu.
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Staehelin,  Balthasar:  Der  psychosomatische  Christus  -  Eine
medizinpsychologische Begründung von Gottes  Wohnen im Menschen und eine
Drei-rote-Rosen-Meditation.  2.  Auflage  1981,  2.-5.  Tausend,   Novalis  Verlag/
Schaffhausen,  1981. 160 S. m. graph. Darstellungen, Literaturverzeichnis,  Kt., 14
x 21 cm,  9783721400670
Bestell Nr.: 59400    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Ennemoser,  Joseph:  Untersuchungen über den Ursprung und das Wesen der
menschlichen Seele - Mit einem Fragment "Mein Leben".  Hrsg. von K. Boegner/R.
Rieneck, Aus der Reihe: Schriften des frühen Goetheanismus.,  Basel/ Die Pforte
Verlag,  1980. 197 S. m. 1 Porträt,  Brosch., 14 x 21,5 cm,  9783772501845
Bestell Nr.: 59410    10,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Pfarrer Falck, H.: Wie die Bibel entstand. Verlag der Deutschkirche GmbH/ Berlin,
1932. 64 S.,  Brosch., 15 x 23 cm,
Bestell Nr.: 59330    14,00 EUR
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit  geringfügigen Gebrauchsspuren, guter
Zustand.

Körner,  Reinhard:  "Bleib nicht zurück am Ufer ...".  Einladung zum Leben mit
dem  dreieinigen  Gott.  Leipzig  :  Benno-Verl.  1998.  91  S.  ;  19  cm,  kartoniert.
9783746212777
Bestell Nr.: 59357    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Jalics,  Franz:  Miteinander  im  Glauben  wachsen.  Anleitung  zum
Glaubensgespräch. [Aus d. Span. übers. von Isabella Jalics] / Reihe Engagement.
München : Pfeiffer 1982. 207 S. ;  21 cm, kartoniert 9783790403695
Bestell Nr.: 59360    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Thomas,  von Kempen  und Reinhard  (Hrsg.)  Abeln:  Wege zur  Nachfolge
Jesu.  Thomas  von  Kempen.  Ausgew.  von  Reinhard  Abeln  /  Worte  geistlichen
Lebens.  Kevelaer  :  Butzon  &  Bercker  2007.  63  S.  ;   17  cm,  Pappband.
9783766605832
Bestell Nr.: 59362    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Ignacio, de Loyola und Reinhard (Hrsg.) Abeln: In allen Dingen Gott suchen.
Ignatius  von  Loyola.  Ausgew.  von  Reinhard  Abeln  /  Worte  geistlichen  Lebens.
Kevelaer : Butzon & Bercker 2008. 64 S. ;  17 cm, Pappband. 9783766612281
Bestell Nr.: 59363    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Marie-Eugène,  de  l'Enfant-Jésus:  In  der  Kraft  des  Geistes.  Gebet  und
Apostolat ; [Übersetzung der französischen Originalausgabe]. Maria-Eugen Grialou.
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1. Aufl.  Leutesdorf : Johannes-Verl.  - Leutesdorf : KSM, Kath. Schriften-Mission
1997. 269 S. ;  18 cm, kartoniert. 9783779414032
Bestell Nr.: 59364    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Barbaric,  Slavko:  Mit  dem  Herzen  fasten.  [Übers.  aus  dem  Kroat.  Darija
Miloslavic]. 1. Aufl.;  Sarajevo : Medjugorje Informativni centar "Mir" 2002.  247
S.  ;  21 cm, kartoniert. 9958775158
Bestell Nr.: 59365    12,00 EUR
Name auf Vortitel, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Jungclaussen, Emmanuel: Der innere Weg zu Gott. Ein Übungsbuch als Beitrag
zur Ökumene des Herzens.  Edition Cardo Bd. 147.  Köln : Koinonia-Oriens 2007.
110 S. ;  21 cm, kartoniert. 9783936835489
Bestell Nr.: 59366    18,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Kopp, Josef Vital und Pierre Teilhard de Chardin: Teilhard de Chardin, Pierre:
Werke Band 2.: Der göttliche Bereich. Ein Entwurf des innern Lebens. 5. Auflage;
Olten ; Freiburg im Breisgau : Walter 1965. 206 S.;  21 cm, Leinen im OU.
Bestell Nr.: 59373    10,00 EUR
OU mit Einrissen, Buch mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Johannes vom Kreuz - Juan, de la Cruz und Felix Braun: Die dunkle Nacht
der Seele. Sämtl. Dichtungen. Aus d. Span. übertr. u. eingel. von Felix Braun /
Reihe Wort und Antwort Band 3. 2. Aufl., 3. bis 4. Tsd. Salzburg : O. Müller o. J. =
1955.  87  S.  ;   18  cm,  Leinen  mit  Titel-  u.  Rückenvergoldung  im  OU;
Farbkopfschnitt.
Bestell Nr.: 59374    12,00 EUR
OU mit Randläsuren, Name auf Titel; sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Walter, Silja und Ernst Hofmann: Beim Fest des Christus. Messe-Meditationen.
Signiertes Exemplar (Ernst Hofmann 1979);  Würzburg : Echter-Verlag 1975. 127
S. mit Graphiken von Silja Walter ;  20 cm, kartoniert. 9783429003777
Bestell Nr.: 59375    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Eckhart, Meister, Udo Nix und Raphael Öchslin: Meister Eckhart der Prediger.
Festschrift  zum  Eckhart-Gedenkjahr.  Hrsg.  im  Auftr.  d.  Dominikaner-Provinz
Teutonia von Udo M. Nix u. Raphael Öchslin. Freiburg ; Basel ; Wien : Herder
1960. 283 S.  23 cm, Leinen im OU.
Bestell Nr.: 59385    10,00 EUR
OU  mit  kleineren  Randläsuren,  Name  auf  Titel,  sonst  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

ohne,  Autorenangabe:  Totenkalender  der  Weltpriester,  Ordenspriester  und
Diakone der Diözese Regensburg ab dem Jahre 1931.  5. Auflage des früheren
"Mementote  fratrum  defunctorium":  Stand  1.  Oktober  1982.,  Kleinformat,
Bischöfliches Ordinariat/ Regensburg,  1982. 424 S.,  Ln. m. EB/Rücken Golddruck,
Bestell Nr.: 59398    17,00 EUR
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Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Eck,  Johannes  und  Therese  Virnich:  Disputatio  Viennae  Pannoniae  habita
(1517).  Hrsg. von Therese Virnich / Corpus Catholicorum 6.  Münster in Westf. :
Aschendorffsche Verlh. 1923. XXIV, 80 S. ; 25,5 cm, kartoniert.
Bestell Nr.: 59402    25,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Stempel. Deckel lose, Bindung mehrfach gebrochen, nicht aufgeschnitten.

Fisher,  Johannes  und Hermann Klein-Schmeink:  Sacri  sacerdotii  defensio
contra Lutherum (1525). Hrsg. von Hermann Klein Schmeink / Corpus catholicorum
9. Sprache: Latein.  Münster i. W. : Aschendorffsche Verlh. 1925. XXIV, 92 S., mit
einigen Abb. (s/w);  25,5 cm, kartoniert.
Bestell Nr.: 59403    15,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Stempeln. Deckel lose, Bindung gebrochen, nicht aufgeschnitten.

Huber, Julius J. und Julia M. Hanimann:  Schweigen - Staunen - Ermutigen.
Symbolbilder - Fenster zur Wirklichkeit. Zürich ; Köln : Benziger 1982. 76 S. mit 15
ganzseitigen  Fotos  mit  Impulsen  zur  Meditation  ;   20  cm,  kartoniert.
9783545261877
Bestell Nr.: 59417    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Marie-Eugène, [de l'Enfant-Jésus] vom Kinde Jesu:  Ich will  Gott  schauen
Band 3: Die Nacht des Geistes. Basel : Thomas-Morus-Verl., 2001 Vlg. 1955. XV,
311 S. 21 cm, Leinen mit goldgerägtem Rückentitel.
Bestell Nr.: 59418    20,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Marie-Eugène, de l'Enfant-Jésus:  Je veux voir Dieu. 3.  Auflage; Dünndruck,
Sprache: Französisch;  Tarascon (Bouches-du-Rhône) ; Editions du Carmel 1957.
1150 S.;  18 cm, Leinen mit goldgeprägtem Rückentitel.
Bestell Nr.: 59419    30,00 EUR
Name auf Vorsatz u. Titel, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Herbstrith, Waltraud: Verwandlung durch Meditation, Edith Stein. Text: (Teresia
a Matre Dei).  Relief: Eberhard Linke Bergen-Enkheim bei Frankfurt/Main : Kaffke
1976.  63  S.  mit  10  ganzseitigen  Abbildungen;   17  x  20  cm  quer,  kartoniert.
9783873919792
Bestell Nr.: 59456    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Martini, Carlo Maria:  Im Zweifel nicht untergehen : Petrus und der Weg des
Christen.  Carlo M. Martini.  [Aus dem Ital. übers. von Radbert Kohlhaas] Freiburg
im Breisgau ; Basel ; Wien : Herder 1994. 103 S. ;  20 cm, kart. 9783451233494
Bestell Nr.: 59467    9,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Cabral, Luis Gonzaga do Valle Coelho Pereira und Wilhelm Wiesebach:
Die Austreibung der Jesuiten aus Portugal - Protest gegen dieselbe von Aloysius
Gonzaga  Cabral.  Genehmigte  deutsche  Uebertragung  von  Wilhelm  Wiesebach.,
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Köln/ Bachem Verlag,  1910. 28 S.,  Brosch., 14 x 21,5 cm,
Bestell Nr.: 59328    20,00 EUR
Innenseite  oben  m.  kleinem Eintrag,   Rücken/Einband  etwas  berieben/leicht  fleckig,  Schnitt/Papier
gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Brunner, Sebastian:  Clemens Maria Hoffbauer und seine Zeit - Miniaturen zur
Kirchengeschichte von 1780 bis 1820. von Braumüller Verlag/ Wien,  1858. VI, 312
S.,  HLdr., 12 x 18 cm,
Bestell Nr.: 59335    15,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, Schnitt blau/mit
kleinen  braunen  Flecken,  Papier  altersbedingt  fleckig  bzw.  gebräunt,  mit  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Päpste -   I  Sommi Pontefici  Romani.  [Die römischen Pontifikate - The Roman
Pontiffs]  L.  Ferloni,  Roma,  Italy  oJ.   1903.  unpag.  [44]  Bll.  mit  251  (von
wahrscheinlich 264) farbigen, chromlithographischen Postkarten.
Bestell Nr.: 59356    890,00 EUR
****  Kein  Nachweis  im  KVK  und  im  Worldcat.  Die  Sammlung  konnte  von  mir  nur  in  der
Vatikanbibliothek nachgewiesen werden.  Dort bezeichnet: "Raccolta di cartoline montate sul volume
attraverso striscette. Il  volume raccoglie fotolitografie  dei pontefici  da Pietro a Pio XI."  A postcard
album containing 251 chromolithographic postcards featuring popes beginning with St. Peter through
Pius X. The postcards are inserted into the book three to a page and the colors are dramatic and
vibrant. The cards indicate where the pope was born, what years they held the papacy and when they
died.

Herbstrith, Waltraud (Hrsg.): Edith Stein. Bilder d. Lebens. Waltraud Herbstrith
2.,  erw.  Aufl.;   München :  Kaffke Â© 1982. [96]  S.  mit  über  40 ganzseitigen
Illustrationen (s/w) ;  18 x 23 cm quer, kartoniert. 9783873910423
Bestell Nr.: 59358    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Lubac, Henri de: Teilhard de Chardin, Missionar und Wegbereiter des Glaubens.
[Aus d. Franz. ins Dt. übertr. von Karl Schmitz-Moormann] Kevelaer/Rhld : Butzon
u. Bercker 1969. 110 S. ;  20 cm, Leinen im OU.
Bestell Nr.: 59359    9,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Herbstrith, Waltraud: Edith Stein. Etappen eines philosophischen Werdegangs.
Theologie und Glaube 2. Aufl., Neuausgabe;  München ; Zürich ; Wien : Verl. Neue
Stadt 1997. 101 S. ;  21 cm, Pappband. 9783879963638
Bestell Nr.: 59386    9,00 EUR
Mit einigen Bleistiftansteichungen, sonst geringfügige Gebrauchsspuren, guter Zustand.

ohne  Autorenangabe:  Johannes  XXIII.  Geistliches  Tagebuch  -  Und  anderen
geistliche Schriften.  10. Auflage,  Herder Verlag/ Freiburg/Basel/Wien,  1964. 479
S. m. Anmerkungen,  Ln., 15 x 22 cm,
Bestell Nr.: 59409    14,00 EUR
ohne Schutzumschlag, Kopffarbschnitt hellgelb, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Droste zu Bischering, Clemens August Freiherrn:  Ueber den Frieden unter
der  Kirche  und  den  Staaten,  nebst  Bemerkungen  über  die  bekannte  Berliner
Darlegung.  Münster/ Theissingsche Buchhandlung,  1843. XII, 309 S.,  HLdr., 13 x

http://www.redivivus.de/
mailto:order@redivivus.de


Bestellung: order@redivivus.de                                               www.redivivus.de  12
_________________________________________________________________________ 

20 cm,
Bestell Nr.: 59428    12,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  berieben/Ecken  bestoßen,
Schnitt blau, Papier altersbedingt sehr fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Ratisbonne, Marie-Joseph Louis Théodore: Geschichte des heiligen Bernhard.
Nach der dritten Auflage aus dem Französischen übersetzt. 2 Bände (komplett). 2
Bde.;  München ; Katholischer Bücherverein 1845. VIII, 323; [3] Bl., 317 S.;  20,5
cm, privates Halbleinen.
Bestell Nr.: 59462    15,00 EUR
Bibliotheksexemplare  mit  Stempeln.  Einbände  leicht  berieben,  Papier  z.  T.  fleckig.  Insgesamt  gute
Exemplare.

Schimmel,  Annemarie:  Sufismus.  Eine  Einführung  in  die  islamische  Mystik.
Beck'sche Reihe 2129 : C. H. Beck Wissen. Orig.-Ausg.; 2. Auflage;  München :
Beck 2003. 124 S. ;  18 cm, kartoniert. 9783406460289
Bestell Nr.: 59361    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Hallensische Bibel in tschechischer Sprache -  [Hallská] Biblia Sacra, To gest
Biblj Swatá,  a neb wssecka Swatá Pisma, Starého y Nowého Zákona / Se wssj
pilnosti  opét  pehlédnuta,  na mnohých mistech podlé starých wydánj bratrských
ponapraw y w nowè wydána. Beigebunden:  Nowý Zákon Pána a pasytele nasseho
Gezísse  Krysta  /  Opét  s  welikau  pjlnostj  prehlidnutý,  ponaprawený  a  w  nowé
wydaný.   Ausgabe  der  Cansteinschen  Bibelanstalt,  Halle,  Saale.  W  Hále
Magdeburské, nakladem syrotcjho domu 1766. 14 S., [1] Bl., 1136, 316 S., [30]
Bl ; Titelbl. in Rot- und Schwarzdr. mit Vign. in tscvhechischer Sprache.
Bestell Nr.: 59308    590,00 EUR
Die Cansteinsche Bibelanstalt ist die älteste Bibelgesellschaft der Welt. Sie wurde im Jahr 1710 in Halle
(Saale) von Carl Hildebrand Freiherr von Canstein in Zusammenarbeit mit August Hermann Francke
gegründet. Ziel war es, dem Bibelmangel in Deutschland, besonders in der ärmeren Bevölkerung, zu
begegnen und Bibeln schnell, in hohen Auflagen und zu einem niedrigen Preis zu drucken. Erst die
Josephinischen  Toleranzpatente  ermöglichten  Protestanten  1781  und  Juden  1782  die  freie  private
Religionsausübung.1781 konstituierten sich die Evangelische Kirche A.B. (auch lutherische Kirche) und
die Evangelische Kirche H.B. (auch reformierte Kirche). Vorher konnten im K.k. Österreich legal keine
protestantischen Bibeln gedruckt werden. Sie wurden illegal nach Österreich eingeführt und verwendet.
Seit 1709 begann man dafür in Halle tschechische evangelische Schriften zu drucken. Ausführlich siehe
unter: Zeitschrift für Slawistik. Heft Januar 1959. L. Vajdicka; Juraj Petermann und die tschechische
hallische Bibel  vom Jahre  1766.  Die  vorliegende Bibel  ist  nach  der  Kralitzer  Bibel  die  bedeutenste
gedruckte Bibel in tschechischer Sprache und damit auch ein wichtiges Dokument der tschechischen
Nationalkultur und Sprache. ****     Hallské vydanie Biblie môžeme považovat za prvú slovenskú Bibliu,
pripravenú slovenskými evanjelikmi. Prvé vydanie z roku 1722 pripravil Daniel Krman a Matej Bel a sú aj
autormi  predmluvy.  Ako  základ  textu  bol  vzatý  text  Kralickej  jednodielnej  Biblie  z  r.  1613.  Krman
pripravoval i druhé vydanie, ale kvôli jeho zatknutiu a neskoršiemu úmrtiu sa k dokonceniu druhého
vydania nedostal. Druhé vydanie preto vychádza až po jeho smrti a pripravil ho Samuel Trautmann.
Oproti  prvému  vydaniu  neobsahuje  Krmanov  predhovor.  Pre  toto  3.  vydanie,  predmluvu  pripravil
J.T.Elsner.  Ceský  text  gotikou,  latinské  slová  antikvou.  Titl.  list  cerveno-cierny  s  medirytinou
znázornujúcou dolovanie a biblický citát. Za titl. chýba medirytinový frontispis s postavou Krista. Rizner
I./130 s. Exemplár v hnedej celokoženej väzbe s ozdobným kovaním. Na predtitulnom liste je napísaný
rodopis Bellovcov - pôvodných vlastníkov Biblie.

Konfirmationsbuch -  Gott mit dir! Eine Mitgabe auf den Lebensweg in religiösen
Betrachtungen  zur  Erwägung  und  Erbauung  für  denkende  junge  Christen
evangelischer  Konfession.  Mit  einem  Titelkupfer  von  [Paul]  Thumann.  12.,
vollständig umgearbeitete Aufl., Leipzig, C. F. Amelang's Verlag, [1894] 1894.  IV,
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448 S., Frontispiz,  19 x 13 cm, rotes Original-Leinen mit reicher Blindprägung und
Titel- wie Rückenvergoldung. Ganzgoldschnitt.  Praktisch ohne Gerbrauchsspuren,
hervorragender Zustand.
Bestell Nr.: 59312    18,00 EUR
Mit handschriftlicher Widmung zur Konformation am Vorsatz.

ohne Autorenangabe: Die Liturgie der Karwoche - Ausgabe A - Mit Erklärungen
im Anschluß an die Meßbücher von Anselm Schott OSB hrg. von Benediktinern der
Erzabtei  Beuron  -  Vollständige  Ausgabe  sämtlicher  Feiern  der  Karwoche
einschließlich der Osternacht sowie des ganzen Stundengebetes der drei letzten
Kartage. Text in lateinisch und deutsch,  Kleinformat,  Herder Verlag/ Freiburg i.
Breisgau,  1956. 317 S. m. Nachwort,  Ln., 11 x 16 cm,
Bestell Nr.: 59336    10,00 EUR
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit  geringfügigen Gebrauchsspuren, guter
Zustand.

Ulmisches  Kirchen-Gesangbuch,  worinnen  alle  in  löbl.  Stadt  und
Landschaft bey dem öffentlichen Gottesdienst gebräuchliche, sodann zur
Morgen-,  Tisch-,  Abend-,  Sonntags-  und anderen  Andachten  dienliche
Gesänge  oder  Lieder  enthalten  [...]   vorgebunden:  Ringmacher,  Daniel;
Andächtige  Gebets-Uebung,  oder  geistreiches  Hand-Buch  ;  Herrn  M.  Daniel
Ringmachers  ...  andächtige  Gebets-Uebung,  oder  geistreiches  Hand-Buch  ;
darinnen  Morgen-Abend-Wochen-Gottesdienst-Sonn-  und  Festtags-  ...  auch
Kranken-  und  Sterbe-Gebete  befindlich:  zu  heilsamer  Erweckung  ...  und
Unterhaltung  Einer  gesegneten  Haus-  und  Kirchen-Andacht  vieler  Christlichen
Seelen. In acht Abtheilungen verfasset ... Ulm ; Wohler ; 1761 ; [2] Bl., 344 S.,
Ind. - Daniel Bartholomäi und Sohn, Ulm 1767. gest. Frontispiz,rot/schwarzer Titel,
9  Bll.,  426 S.,  5Bll.  Register   16 x  8  cm,  Goldschnitt  Ganzleinen der  Zeit  mit
(versilberter ?) Vorderschließe; hinterer Schließenteil fehlt. EB etwas berieben
Bestell Nr.: 59347    400,00 EUR
Das vorliegende Ulmische Kirchen-Gesangbuch wurde 1719 eingeführt und stand bis 1794 nachweislich
in Verwendung. [siehe: Gesangbuchbibliographie der Uni Mainz.]

Gotteslob  :  katholisches  Gebet-  und  Gesangbuch  Ausg.  für  die  Diözese
Eichstätt,  Stuttgart : Katholische Bibelanstalt - Regensburg : Friedrich Pustet 2013.
17,5 cm, [Ausg.] Kunstleder weiß Goldschnitt. Neuwertig. 9783791725161
Bestell Nr.: 59352    20,00 EUR

Geschichte

Hauck, Ernst:  Br. Goethe - Eine ernste und notwendige Feststellung - Meiner
Hörerschaft an der Bergakademie Freiberg Sa. Pfeiffer & Co. Verlag/ Landsberg a.
W.,  1937. 47 S.,  Brosch., 15 x 21 cm,
Bestell Nr.: 59329    12,00 EUR
Mit  wenigen  unauffälligen  Bleistiftnotizen,  Schnitt/Papier  gebräunt,  mit  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Scharer,  Anton  und  Georg  Scheibelreiter:  Mitteilungen  des  Instituts  für
österreichische Geschichtsforschung. Register. Register zu den Bänden 85-95, den
Ergänzungsbänden 25-26 und den Veröffentlichungen 25-27. 1977 - 1987. Wien,
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Köln ; Böhlau 1991. 107 S.;  24 cm, kartoniert.
Bestell Nr.: 59461    15,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Davis,  Angela  Y.:  Mein  Herz  wollte  Freiheit  -  Eine  Autobiographie.  Aus  dem
Amerikanischen  übersetzt  von  Walter  Hasenclever,   Deutsche  Erstausgabe,
München/Wien/  Hanser  Verlag,   1975.  374  S.,   Ppbd.,  13  x  21  cm,
9783446120198
Bestell Nr.: 59318    10,00 EUR
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit  geringfügigen Gebrauchsspuren, guter
Zustand.

Janssen, Johannes: Friedrich Leopold Graf zu Stolberg - Sein Entwicklungsgang
und sein Wirken im Geiste der Kirche. Herder Verlag/ Freiburg i. Breisgau,  1882.
496 S. m. 1 Bildnis von Stolberg,  HLn., 13 x 19 cm,
Bestell Nr.: 59333    10,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Rückenschildern,  Rücken/Einband berieben, Schnitt oben angegraut, Schnitt
seitlich/Papier altersbedingt gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Zimmermann, A.:  Daniel O Connell der Befreier und seine politische Bedeutung
für Irland und England. Paderborn/ Bonifacius Druckerei,  1909. XV, 241 S. mit 1
Porträt,  Ln., 13,5 x 20 cm,
Bestell Nr.: 59412    15,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  etwas  berieben,
Kopffarbschnitt lila, Schnitt seitlich/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter
Zustand.

Winer,  Georg B.:  Comparative Darstellung des Lehrbegriffs der verschiedenen
christlichen Kirchenparteien nebst vollständigen Belegen aus den symboklischen
Schriften derselben in der Ursprache.  1. Ausgabe 1824,  Leipzig/ ReclamVerlag,
1824. XXIV/ 122 S. + 4 Übersichts/Faltafeln, Pbd.der Zeit, 22 x 25,5 cm,
Bestell Nr.: 59440    15,00 EUR
Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, Schnitt rot, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Witz, Hermann: Burgen. Kleinformat, Druck Ganghofer/ Ingolstadt,  1927. 30 S.,
Brosch., 10,5 x 16 cm,
Bestell Nr.: 59327    12,00 EUR
Rücken/Einband  etwas  berieben/mit  braunen  Flecken,  Schnitt/Papier  fleckig  bzw.  gebräunt,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Duesterberg, Th.: Der Stahlhelm und Hitler.  Mit einem Geleitwort von Wolfgang
Müller.,   Wolfenbüttel/  Wolfenbütteler  Verlagsanstalt,   1949.  157  S.  m.
Quellenhinweise,  Brosch., 15 x 21 cm,
Bestell Nr.: 59323    10,00 EUR
Titelblatt  unten  leicht  gewellt,  Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt/Papier  gebräunt,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Luft, Robert:  Die Goten unter dem Kreuz. Aus der Reihe: Reden und Aufsätze
zum nordischen Gedanken - Heft 24.,  Adolf Klein Verlag/ Leipzig,  1935. 55 S.,
Brosch., 15 x 21 cm,
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Bestell Nr.: 59331    18,00 EUR
Mit wenigen unauffälligen Bleistiftnotizen, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Ludendorff,  Erich:  Des  Volkes  Schicksal  in  christlichen  Bildwerken.  München/
Ludendorffs Verlag,  1934. 8 S. m. 4 S. Abb.,  Brosch., 15,5 x 23 cm,
Bestell Nr.: 59332    18,00 EUR
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit  geringfügigen Gebrauchsspuren,
guter Zustand.

Herzog, Albert und Prof. H. Stockmann-Dachau: Die rote Armee von Albert
Herzog.  Mit  Bildern  von  H[ermann]  Stockmann  3.  verbesserte  und  vermehrte
Auflage (11.-18. Tsd.) Verlagsanstalt vorm. G. J. Manz  1929. 52 S. 21 cmn, ill.
OBrosch. EB etwas fleckig. Innen völlig frisch. Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 59346    60,00 EUR
Albert Herzog (1867-1955) war Journalist, Schriftsteller; Chefredakteur der "Badischen Presse" und der
"Barmer Zeitung".

Garamvölgyi, Judit: Aus den Anfängen sowjetischer Aussenpolitik. Das britisch-
sowjetrusische Handelsabkommen von 1921.  Abhandlungen des  Bundesinstituts
für  Ostwissenschaftliche  und  Internationale  Studien  Band  17.  Köln  :  Verl.
Wissenschaft u. Politik 1967. 131 S. ;  23 cm, Leinen
Bestell Nr.: 59378    10,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Aufklebern  u.  Stempeln,  Einband  leicht  berieben,  sonst  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bronger,  Dirk:  Der  Kampf  um die  sowjetische  Agrarpolitik  1925  -  1929.  Ein
Beitrag  zur  Geschichte  der  kommunistischen  Opposition  in  Sowjetrussland.
Abhandlungen  des  Bundesinstituts  für  Ostwissenschaftliche  und  Internationale
Studien Bd. 16. Köln : Verl. Wissenschaft u. Politik 1967. 318 S. ; 23 cm, Leinen.
Bestell Nr.: 59388    10,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Einband lichtrandig, Papier geringfügig Nachgedunkelt.
Insgesamt guter Zustand.

Kantorowicz, Hermann:  Gutachten zur Kriegsschuldfrage 1914. Mit Geleitwort
von Gustav W. Heinemann,  Taschenbuchausgabe,  Europäische Verlagsanstalt/
Frankfurt am Main,  1967. 447 S. m. Anhang,  Brosch. m. Schutzumschlag, 13 x 20
cm,
Bestell Nr.: 59448    25,00 EUR
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit  geringfügigen Gebrauchsspuren,
guter Zustand.

Gailus,  Manfred:  Protestantismus  und  Nationalsozialismus  :  Studien  zur
nationalsozialistischen Durchdringung des protestantischen Sozialmilieus in Berlin.
Industrielle Welt ; Bd. 61 Köln ; Weimar ; Wien : Böhlau 2001. X, [16], 735 S. : Ill.
Pp.  ;  24  cm.  NaV  und  auf  ca.  5  S.  Anstreichungen  am  Rand  und  in  der
Literaturliste,  sonst  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter  Zustand.
9783412072018
Bestell Nr.: 59460    75,00 EUR
Grundlegende, sehr materialreiche Arbeit zum Thema. Überarbeitete Habilitation des Autors an der TU
Berlin  1999.  "Dies  ist  keine  Helden-  und Opfergeschichte,  sondern die  Geschichte von Tätern und
Mittätern,  von  Jublern  und  Mitmarschierern,  von  christlichen  Nationalsozialisten,  von  religiös  und
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politisch Verirrten und Verwirrten, von Wegschauenden und Geblendeten." (Süddeutsche Zeitung) "Die
Verbindung  von  sozialhistorischer  Mikroanalyse  mit  übergreifenden  mentalitätsgeschichtlichen
Fragestellungen zeigt, wie fruchtbar ein solcher Ansatz für die Erforschung des Kirchenkampfes und in
einem weiteren Sinne für die Akzeptanz der NS- Diktatur innerhalb der deutschen Gesellschaft  sein
kann." (Frankfurter Allgemeine Zeitung)

Hat Italien den Vertrag über Südtirol erfüllt? O. O., o. J; ca. 1955. 90 S.;  21
cm, kartoniert.
Bestell Nr.: 59465    20,00 EUR
Einband  etwas  berieben,  Notiz  auf  Einbandtitel,  sonst  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Bleibtreu, Carl:  Die Grosse Armee - Zu ihrer Jahrhundertfeier - Zweiter Band
1809 - Regensburg - Aspern - Wagram.  Stuttgart/ Krabbe Verlag,  1907. IV, 302
S.,  HLn., 14 x 20 cm,
Bestell Nr.: 59394    40,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier
altersbedingt fleckig bzw. stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Mantey, Eberhard von, Max Bastian und Hermann Bauer: Unsere Marine im
Weltkrieg  -  1914-1918.  Aus  der  Reihe:  Deutsche  Bücherei  (Leipzig)  -
Weltkriegssammlung.,  1.- 20. Tausend, Großformat,  Berlin/ Weller Verlag,  1927.
VIII,  490 S.  mit  Abb.,  eingedr.  Faks.,  zahlr.  z.  T.  farb.  Tafeln/Faksimile,  zahlr.
Karten,  Lnm. EB/Rücken Golddruck, 27 x 35,5 cm,
Bestell Nr.: 59404    80,00 EUR
Kopffarbschnitt  dunkel,  Schnitt  seitlich/Papier  gebräunt,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Sprachen

Menge,  Hermann:  Menge-Güthling  -  Griechisch-deutsches  und  deutsch-
griechisches  Hand-  und  Schulwörterbuch  -  Teil  I:  Griechisch-deutsch  mit
besonderer  Berücksichtigung  der  Etymologie  Original-Methode  Toussaint-
Langenscheidt,   10.  Auflage,   Berlin/  Langenscheidtsche  Verlagsbuchhandlung,
1913. 762 S., Ln., 20 x 27 cm,
Bestell Nr.: 59324    30,00 EUR
Am Vorsatzblatt  oben kleiner Namensstempel,  Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt  grün, Papier
leicht gebräunt/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Krämer, Ernst:  Xenophon: Anabasis - Teil: Kommentar + Teil: Text - 2 Hefte.
Aus der Reihe: Aschendorffs Sammlung lateinischer und griechischer Klassiker,  29.
Tausend/25. Auflage, Kleinformat,  Münster/ Aschendorff Verlag,  1979. 72 S./ 113
S. m. 1 Übersichtskarte,  Brosch., 12 x 17,5 cm, 9783402022450
Bestell Nr.: 59390    12,00 EUR
2.  Heft:  ISBN:  3402022443,  Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt/Papier  gebräunt,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bergs, Emil (Hrsg.):  Die Vorsokratiker - Griechisch - Deutsch. Aus der Reihe:
Aschendorffs  Sammlung lateinischer  und griechischer  Klassiker,   2.  verbesserte
Auflage,  Kleinformat,   Münster/  Aschendorff  Verlag,   1980.  173  S.  m.
Quellenhinweise,  Brosch., 12 x 18 cm,  9783402022535
Bestell Nr.: 59406    10,00 EUR
Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
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Hempelmann, Gerhard (Hrsg.): Plato Protagoras - Vollständiger Text.  Aus der
Reihe:  Aschendorffs Sammlung lateinischer und griechischer Klassiker,  3. Auflage,
Kleinformat,  Münster/Westf./ Aschendorff Verlag,  1984. 106 S.,   Brosch., 12 x 18
cm,  3402022281
Bestell Nr.: 59407    10,00 EUR
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Mark  Aurel,  Römisches  Reich  und Rainer  (Hrsg.)  Nickel:  Wege zu  sich
selbst : griechisch-deutsch = Ta eis heauton. Hrsg. und übers. von Rainer Nickel /
Sammlung Tusculum. München ; Zürich : Artemis-Verl.  1990. 392 S. ;  18 cm,
Leinen im OU. 9783760816609
Bestell Nr.: 59421    15,00 EUR
OU geringfügig berieben, Text mit Anstreichungen (roter Kugelschreiber). Buchzustand gut.

Kunst

Goncourt,  Edmond  de,  Jules  de  Goncourt  und  Walter  Tiemann
(Einbandgestaltung):  Stecher  &  Maler  des  achtzehnten  Jahrhunderts.
Herausgegeben von Paul Prina. Leipzig : Zeitler 1910. 345 S. + 26 Tafeln ;  24 cm,
Leinen mit Rücken u. Titelvergoldung, Kopfgoldschnitt u. Lesebändchen.
Bestell Nr.: 59420    14,00 EUR
Einband  berieben,  Rücken  nachgedunkelt,  Buchblock  unbeschnitten,mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Harasimowicz, Jan (Verfasser):  Sichtbares Wort : Die Kunst als Medium der
Konfessionalisierung und Intensivierung des Glaubens in der Frühen Neuzeit. Jan
Harasimowicz  /  Kunst  und  Konfession  in  der  Frühen  Neuzeit  ;  1  1.  Auflage
Regensburg : Schnell & Steiner Erscheinungstermin: April 2017. 272 Seiten : ca.
200 ill. Ppbd. Neu
Bestell Nr.: 59450    49,95 EUR
Originalverpackt. Neu. Sofort lieferbar.

Seidel, Uta:  Malerei - Painting - Peinture Skulpturen - Sculptures. s.l.  s.n. ca.
2002. 28 S. durchgehend farbig. illustriert. 30 cm, illustr. Karton. mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 59349    24,00 EUR
Uta Seidel: *141 in Frankfurt, Ausbildung in Malerei und Keramik in New York USA. 1973 - 89 Atelier in
Starnberg.  seit  1997  in  Südfrankreich.Zahlreiche  Auszeichnungen.  Galerie  No.4:  "Uta  Seidels
künstlerisches Schaffen gilt vorrangig der figürlichen Plastik. Der Torso, ein antikes Fragment, steht als
skizzenhaftes Element auch für das Unfertige, das Werdende. Uta Seidel möchte die physische und
psychische  Zerbrechlichkeit  des  Menschen  darstellen,  gleichzeitig  aber  auch  auf  das  in  ihm
schlummernde Kraftpotential aufmerksam machen und verdeckte Aspekte erahnen lassen. Dies zeigte
sie in Frankreich und Deutschland und erhielt hohe Auszeichnungen dafür."

Seidel,  Uta:  Skulpturen  -  Sculptures.  s.l.   s.n.  ca.  2000.  unpag.  16  S.
durchgehend  farbig.  illustriert.  30  cm,  illustr.  Karton.  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 59350    19,00 EUR
Uta Seidel: *141 in Frankfurt, Ausbildung in Malerei und Keramik in New York USA. 1973 - 89 Atelier in
Starnberg.  seit  1997  in  Südfrankreich.Zahlreiche  Auszeichnungen.  Galerie  No.4:  "Uta  Seidels
künstlerisches Schaffen gilt vorrangig der figürlichen Plastik. Der Torso, ein antikes Fragment, steht als
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skizzenhaftes Element auch für das Unfertige, das Werdende. Uta Seidel möchte die physische und
psychische  Zerbrechlichkeit  des  Menschen  darstellen,  gleichzeitig  aber  auch  auf  das  in  ihm
schlummernde Kraftpotential aufmerksam machen und verdeckte Aspekte erahnen lassen. Dies zeigte
sie in Frankreich und Deutschland und erhielt hohe Auszeichnungen dafür."

Grieshaber,  HAP:  Plastische  Meditationen  -  Vollständige  Ausgabe  nach  dem
Manuskript von 1943 mit einer Dokumentation zum Erstdruck Herausgegeben von
Rudolf  Mayer.   Aus  der  Reihe:  Schriften  des  Freundeskreises  HAP Grieshaber.,
Erste Auflage (500 Exemplare),  Freundeskreis HAP Grieshaber/ Stuttgart,  1993.
51 S. m. zahlr. Abb.,  engl. brosch., 15,5 x 24 cm,
Bestell Nr.: 59411    15,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Fußmann, Klaus: Gärten und Landschaften - 115 Gouachen, Aquarelle, Pastelle
und  Ölskizzen  aus  den  Jahren  1979  -  1999.  Bildband,   Krefeld/Kampen/Sylt/
Galerie  Peerlings,   1999.  144 S.  m.  überwiegenden Abb.  z.  T.  farbig,   Kt.  m.
Schutzumschlag, 23,5 x 25 cm, 9783922195375
Bestell Nr.: 59442    14,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Greither, Aloys und Armin Zweite:  Josef Scharl - 1896 - 1954 - Katalog zur
Ausstelung  in  der  Städtischen  Galerie  im  Lenbachhaus  München  vom  15.
Dezember 1982 bis 30. Januar 1983. Querformat,  München/ Prestel Verlag,  1982.
244  S.  m.  überwiegenden Abb.  z.  T.  farbig,   Ppbd  illustriert,  23  x   24,5  cm,
9783791306285
Bestell Nr.: 59443    15,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Lutz de Bré, Artur: Geschmack ist erlernbar - Grundlagen für die Gestaltung von
Raum  und  Fläche.  1.  Auflage  1956,  Großformat,   München/  Verlag  für
Fachschrifttum,  1956. 304 S. mit Abb. z. T. farbig, Quellenhinweise, HLn., 22 x
30,5 cm,
Bestell Nr.: 59405    15,00 EUR
Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt/Papier  altersbedingt  fleckig  bzw.  gebräunt,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Dombrowski,  Gisela  und  Ingrid  Pfluger-Schindlbeck:  Flachgewebe  aus
Anatolien - Bilderhefte der Staatlichen Museen Preußischer Kulturbesitz Heft 58/59.
Berlin/  Staatl.  Museen/Berlin/  Mann Verlag,   1988. 100 S.  m.  zahr.  Abb.  z.  T.
farbig, 1 Übersichtskarte,  Ppbd., 17 x 23 cm,  05229790
Bestell Nr.: 59441    10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Boulez, Pierre, Josef Anton (Hrsg.) Riedl und Karl Amadeus Hartmann: Da
mal  Saturn  herankam  :  in  Erinnerung  an  Karl  Amadeus  Hartmann  zum  100.
Geburtstag ; neue Musik und ihr Umfeld. hrsg. vom Bayerischen Rundfunk ; Musica
Viva.  ...  [Idee  und  Konzeption:  Josef  Anton  Riedl]  [München]  :  Bayerischer
Rundfunk - [München] : Musica Viva 2006. 275 S. : zahlr. Ill., Noten  Pp. ; 28 cm
Bestell Nr.: 59313    12,00 EUR
neuwertig, originalverpackt
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Reichspiegels,  P.  Florian:  Die  Hochzeit  auf  der  Alm  -  Ein  dramatisches
Schäfergedicht  -  Aufgeführt  im  Jahre  1768  -  Die  Musik  zu  diesem Spiele  der
berühmte  Tonkünstler  Herr  Michael  Haydn.  Revision  und  Neuausgabe  von
Bernahrd Paumgartner.,  Salzburg/Stuttgart/ Verlag "Das Bergland-Buch", 1959. 71
S. m. Abb., überwiegenden Notenbeispielen,  Ln. m. Schutzumschlag. 22 x 25 cm,
Bestell Nr.: 59395    10,00 EUR
Schutzumschlag etwas berieben, Buch: mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Kirchenmusik  -  Ochs,  Traugott:  Solfeggien  zum Gebrauch  in  Präparanden-
Anstalten,  Seminaren  und  höheren  Schulen.  Separatdruck  aus  des  Verfassers
"Praktischer Chorschule".     Berlin-Lichterfelde : Vieweg oJ. ca.  1910. 48 S. :
überw. Noten   22 cm, OBrosch. EB etwas fleckig, sonst frisch.
Bestell Nr.: 59317    20,00 EUR

Natur und Wissenschaft

Kepler, Johannes: Über den hexagonalen Schnee.  Aus dem Lateinischen von H.
Strunz/H.  Borm -  Berlin.,   Regensburg/  Bosse  Verlag,   1958.  29  S.  m.  graph.
Darstellungen, Abb.,  Brosch., 17 x 24 cm,
Bestell Nr.: 59326    10,00 EUR
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit  geringfügigen Gebrauchsspuren,
guter Zustand.

Ross, Colin: Im Banne des Eisens - Skizzen.  Aus der Reihe: "Die Bücher der Lese
- Herausg. Etzel/ Muschner.,  München/ Lese-Verlag,  1911. 122 S.,  Ln., 14 x 20
cm,
Bestell Nr.: 59438    12,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln und Rückenschildern,  mit  wenigen  unauffälligen  Randnotizen  mit
Bleistift, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt angegraut, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt,
mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Winkler,  Adolf:  Die  Putzarbeiten.  Innenputz,  Aussenputz,  Putzschäden.  Das
Kleine Baufachbuch Heft 27. Stuttgart : Hoffmann 1947. 57 S. mit 59 Abb. ;  21
cm, kartoniert, geheftet.
Bestell Nr.: 59455    15,00 EUR
Buchrücken  zur  Hälfte  eingerissen,  Einband  ichtrandig,  Papier  nachgedunkelt.  Name  auf  Titel.
Buchblock fest.

Hennig, Erhard:  Geheimnisse der fruchtbaren Böden. Die Humuswirtschaft  als
Bewahrerin unserer natürlichen Lebensgrundlage. Nettersheim : OLV, Organischer-
Landbau-Verl. Lau 1994. 200 S. mit Illustrationen und graphischen Darstellungen ;
21 cm, kartoniert. 9783922201090
Bestell Nr.: 59454    12,00 EUR
Widmung auf Vortitel, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Gradmann, Robert:  Süddeutschland -  Band 1: Allgemeiner Teil, Band 2: Die
Einzelnen  Landschaften.  Unveränderter  Nachdruck  der  1.  Auflage  von  1931,  2
Bände,  Gentner Verlag/ Darmstadt,  1964. 215 S./ 554 S. m. 49 Textabbildungen,
43 Tafeln, Karten, Gesamtregister,  Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 16 x 23,5 cm,
Bestell Nr.: 59321    15,00 EUR
Schnitt  seitlich/oben  vereinzelt  mit  kleinen  braunen  Flecken,  Band  2:  Titelblattpapier  seitlich  fast
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durchgehend eingerissen, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Engel, Theodor: Die wichtigsten Gesteinsarten der Erde nebst vorausgeschickter
Einführung  in  die  Geologie.  Für  Freunde  der  Natur  leichtfaßlich  zusgestellt.
Ravensburg ; Maier 1897. X, 370 S. mit 34 Abbildungen (s/w), [2] Bl., IX Tafeln
mit farbigen Abbildungen 19 cm, Hableinen, Ganzfarbschnitt.
Bestell Nr.: 59458    12,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Stempeln, Einband etwas berieben, Buchblock 1x gebrochen, beide Teile fest.

Umlauft,  Friedrich:  Deutsche  Rundschau  für  Geographie  und  Statistik.  XVII.
Jahrgang.  Wien  ;  Pest  ;  Leipzig  ;  Hartleben  1895.  XI,  580  S.  mit  zahlreichen
Abbildungen u. 1 Karte (s/w) + 11 überwiegend farbige meist mehrfach gefalteten
Karten (von 13) als Beilagen. 24 cm, privates Halbleinen, marmorierter Schnitt.
Bestell Nr.: 59459    30,00 EUR
Bibliotheksxemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Linne, Carl von: Des Ritters Carl von Linné vollständiges Pflanzensystem nach der
dreyzehnten  lateinischen  Ausgabe  und  nach  Anleitung  holländischen
Houttunynischen  Werkes  übersetzt  .  8.  Theil.  Von  den  Kräutern.  Nebst  10
Kupfertafeln. Nürnberg Raspe 1782. Titel, [3] Bl. 794 S. + 10 mehrfach gefalteten
Kupfertafeln.  19,5 cm, Original-Pappband der Zeit mit Rückenschildchen (dieses
mit kleiner Fehlstelle) Tafeln fleckenfrei und völlig frisch. Papier nur vereinzelt sehr
ggfg. fleckig. Insgesamt sehr schöner, repräsentativer Band.
Bestell Nr.: 59380    140,00 EUR
Mit  handschr.  Eintrag  von  alter  Hand am Vorsatz:  Jo[h]annes  Nusch  Medicinae  doctor  Academiae
Imperialis Naturae Curiosorum Sodalis, Physicus Extraordinarius Memmingensis. 1783 Mai. Zu Johannes
Nusch siehe auch: Johannes Nusch," der Arzneigelahrtheit. Der der Römisch. Kai Reichs Akademie der
Naturforscher Tryphon. ll l Phyfic. Extraordin. allhier. " in Memminger Chronik, oder Topographie und
Geschichte der kurpfalzbayerschen Stadt Memmingen. Memmingen 1805, S. 135.

Linne, Carl von: Des Ritters Carl von Linné vollständiges Pflanzensystem nach der
dreyzehnten  lateinischen  Ausgabe  und  nach  Anleitung  holländischen
Houttunynischen  Werkes  übersetzt  .  6.  Theil.  Von  den  Kräutern.  Nebst  8
Kupfertafeln. Nürnberg Raspe 1788. Titel, [3] Bl. 696S.  + 8 mehrfach gefalteten
Kupfertafeln.  19,5 cm, Original-Halblederband der Zeit mit Rückenvergoldung auf
vier  Bünden.  EB  vor  allem an  den  Kanten  etwas  berieben,  Rotschnitt.  Tafeln
fleckenfrei und völlig frisch. Papier nur vereinzelt sehr ggfg. fleckig. Insgesamt sehr
schöner, repräsentativer Band.
Bestell Nr.: 59382    140,00 EUR

Linne, Carl von: Des Ritters Carl von Linné vollständiges Pflanzensystem nach der
dreyzehnten  lateinischen  Ausgabe  und  nach  Anleitung  holländischen
Houttunynischen  Werkes  übersetzt  .  4.  Theil.  Von  den  Gesträuchen.  Nebst  12
Kupfertafeln.  Nürnberg Raspe 1779.  Titel,  [3]  Bl.  709 S.,  [65] S.  Register  des
Dritten und Vierten Theiles.  + 12 mehrfach gefalteten Kupfertafeln.  19,5 cm,
Original-Halblederband der Zeit  mit  Rückenvergoldung auf  vier  Bünden.  EB vor
allem  an  den  Kanten  etwas  berieben,  Rotschnitt.  Tafeln  fleckenfrei  und  völlig
frisch.  Papier  nur  vereinzelt  sehr  ggfg.  fleckig.  Insgesamt  sehr  schöner,
repräsentativer Band.
Bestell Nr.: 59383    160,00 EUR
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ohne, Autorenangabe: O diese Dackel! Allerlei Lustiges aus dem Leben unserer
kleinen krummbeinigen Freunde - 1. Teil.  20. Auflage. München/ Verlag von Braun
& Schneider,  1923. 77 S. m. Bildern von E. Harburger, Th. Th. Heine, A. Hengeler,
usw.,  HLn., 20 x 24 cm,
Bestell Nr.: 59447    10,00 EUR
Am  unbedruckten  Vorsatzblatt  handschriftlicher  Eintrag,  Rücken/Einband  berieben,  Schnitt/Papier
altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Schrott,  Paul  Ritter  von:  Leitfaden  für  Kinooperateure  und  Kinobesitzer.
Technische Praxis 12. 3. verm. u. verb. Aufl.;  Wien : Waldheim-Eberle - Leipzig :
Klemm 1918. XVII, 284 S. mit 130 Abb. (s/w) ;  17 cm, Pappband.
Bestell Nr.: 59416    30,00 EUR
Gelenke  außen  angeplatzt,  Kanten  beschabt;  vorderes  Gelenk  innen  ca.  3  cm  offen.  Papier
nachgedunkelt. Noch akzeptabler Zustand.

Krasa, Rudolf: Rudolf Krása, Wien VII. Kirchengasse 29. Liste D. Garten-, Obst-,
Gemüse-  und  Weinbau.  Wien  oJ.  ca.  1910.  48  S.  Dünndruck.  Durchgehend
illustriert mit hunderten Abbildungen. 30,5 cm ill. OBrosch. Außen wie innen frisch.
Sehr gut erhaltener Katalog.
Bestell Nr.: 59338    80,00 EUR
Geräte-Firmenkatalog für Garten und Gärtnerei-Bedarf. Nicht im ÖNB.

[Firmenkatalog] Accumulatoren = Kleinbeleuchtung GMBH Berlin S. 42
Alexandrinenstr. 36 Selbstverlag Berlin oJ. ca. 1910. 61 S. durcghend illustriert
mit  hunderten Abb.  31  x  22  cm quer,  Rücken erneuert,  EB und letzte  Blätter
fleckig.
Bestell Nr.: 59340    50,00 EUR

Graser,  Johann  Babtist:  Divinität  oder  das  Princip  der  einzig  wahren
Menschenerziehung  mit  besonderer  Anwendung  auf  eine  neue  daraus
hervorgehende Elementar-Unterrichts-Methode.  [1. Auflage] Hof, Grau 1811. 446
S.,  ohne die 3 lith.  Tafeln.  19 cm, Ppbd.  der Zeit.  Rücken fehlt.  EB berieben.
Bindung fest. Bleistifteintragungen von alter Hand.
Bestell Nr.: 59348    190,00 EUR

Schauer,  Georg  Kurt  (Hrsg.):  Internationale  Buchkunst  im  19.  und  20.
Jahrhundert.  Ravensburg/  O.  Maier  Verlag,   1969.  IX,  421  S.  mit  zahlr.  Abb.
Register,  Ln. m. Schutzumschlag, 17 x 25 cm,
Bestell Nr.: 59319    14,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Morison,  Stanley:  Handbuch der  Druckerkunst  -  250 Beispiele  mustergültiger
Antiquadrucke aus den Jahren 1500 - 1900. Großformat,  Gleichzeitige Deutsche
Ausgabe des Werkes in Gross-Britanien hergestellt  und gedruckt,   Berlin/ Ernst
Wasmuth Verlag,   1925.  245 Abb.  auf  Tafeln,  Verzeichnis  der Tafeln,   Ln.  m.
Schutzumschlag, 23 x 29 cm,
Bestell Nr.: 59325    20,00 EUR
Schutzumschlag  etwas  berieben/seitlich  leicht  eingerissen,  Buch:  Rücken/Einband  etwas  berieben,
Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
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Varia

Huch, Ricarda:  Michael Bakunin und die Anarchie.   Aus der Reihe: Bibliothek
Suhrkamp Taschenbuch Band 334.,  1. Auflage 1972 in der Bibliothek Suhrkamp,
Suhrkamp Verlag/ Frankfurt am Main,  1972. 258 S.,  Kt. m. Schutzumschlag, 12 x
18,5 cm,
Bestell Nr.: 59322    10,00 EUR
Schnitt  unten mit Mängel-Stempel,  Schutzumschlag etwas berieben/leicht eingerissen, Buch: Schnitt
seitlich mit kleinen braunen Flecken, Papier leicht gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Günther, Hans F. K.:  Formen und Urgeschichte der Ehe. Die Formen der Ehe,
Familie  und  Verwandtschaft  und  die  Fragen  einer  Urgeschichte  der  Ehe.  3.,
umgearb. Aufl.;  Göttingen : "Musterschmidt" 1951. 296 S. ; 21,5 cm, Leinen.
Bestell Nr.: 59379    10,00 EUR
Einband berieben u. Lichtrandig, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Fitzpatrick, Sheila (Verfasser):  Stalins Mannschaft : Teamarbeit und Tyrannei
im Kreml. Sheila Fitzpatrick 1., 2017 Paderborn : Schöningh Paderborn 2017. 420
Seiten : 20 s/w Abb. ; Festeinband  23.3 cm x 15.7 cm 9783506784322
Bestell Nr.: 59370    30,00 EUR
unbenutzt, wie neu.

Wald,  E.:  Lehrbuch  der  Liebe.  Ein  intimer  Ratgeber  für  Braut-  u.  Eheleute.
Sonderdruck der Gemeinschaft der Bücherfreunde;  Berlin : Lilien Verlag - [Leipzig]
:  [Carl  Emil  Krug]  o.  J.  =  1929.  219,  64  S.  ;   19  cm,  Leinen  mit  Titel-  u.
Rückenvergoldung.
Bestell Nr.: 59377    18,00 EUR
Einband etas berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Weihnachten  -  ohne,  Autorenangabe:  Die  Weihnachtskrippe  -  Das  59.
Jahrbuch.  Schriftleitung im Auftrag der Landesgemeinschaft der Krippenfreunde in
Rheinland  und  Westfalen  durch  P.  Dominikus  Göcking  ofm.,   Selbstverlag  d.
Krippenfreunde in Rheinland/Westfalen/ Köln,  1994. 104 S. m. zahlr. Abb. schwarz
weiss, 1 Übersichtskarte,  engl. brosch., 17 x 24,5 cm,
Bestell Nr.: 59320    10,00 EUR
leicht wellig, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Weihnachten - Weinmann, Karl: "Stille Nacht, heilige Nacht" - Die Geschichte
des  Liedes  zu  seinem  100.  Geburtstag  von  Prof.  Dr.  Karl  Weinmann.
Regensburg/Rom/Wien/ Pustet Verlag,  1918. 70 S. mit 7 Bildern,  HLn., 13,5 x 20
cm,
Bestell Nr.: 59334    15,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und  Rückenschildern,  Rücken/Einband  berieben,  Schnitt
marmoriert/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Die Industrie Mitteldeutschlands.  Charlottenburg ; Gottlieb oJ. 1906. 28 Bl.
unpag. durchgehend illustriert.  321 x 30,5 cm quer, ill.  Obrosch. EB und Papier
minimal fleckig, gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 59339    45,00 EUR
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ohne  Autorenangabe:  Die  Entwicklung  der  Volkswirtschaft.   Aus  der  Reihe:
Arbeiterbibliothek  -  8.  Heft.,   21.  -  30.  Tausend,  Kleinformat,   Verlag  der
Westdeutschen Arbeiterzeitung Gladbach,  1909. 64 S.,  Brosch., 14 x 20 cm,
Bestell Nr.: 59426    16,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Stempeln, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig
bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Die  Illustrirte  Welt.  Blätter  aus  Natur  und  Leben,  Wissenschaft  und
Kunst.  Zur  Unterhaltung  und  Belehrung  für  die  Familie,  für  Alle  und
Jeden.  Zehnter Jahrgang. 1862.  [illustrierte] Stuttgart,  Hallberger 1862. (6)
406 S. illustr. Titel  mit zahlreichen z.T. ganzs. Originalholzschnitten. 29 cm, HLn
WB berieben, Ppaier alterbed. ggfg. fleckig, sonst gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 59342    40,00 EUR

Schulwandbilder -  Geographische Wandtafeln -  Wünsche, Dr.  A.:  LAND
UND  LEBEN:  Mekka.   Serie  VII.  Naher  Osten.  Nr.  4  [GEOGRAPHISCHE
WANDBILDER IN KÜNSTLERISCHER AUSFÜHRUNG, gemalt von Rudolf Hellgrewe
und Karl Oenike.] Dresden, Verlag von Leutert und Schneidewind, ohne Jahr ca.
1910) 1910. sehr farbige, lith. Tafel auf Leinen gerollt mit 2. Holzstäben.  102 x 74
cm,  kleiner  Einriss  am  oberen  Rand,minimale  Knickfaltige  Spuren,  sonst  guter
frischer Zustand.
Bestell Nr.: 59429    190,00 EUR
Nicht  die  A5-Heftchen  zur  Beschreibung  der  Tafeln,  die  teilweise  angeboten  und  in  Bibliotheken
vertreten ist. Das evtl. dazugehörige Heftchen nicht im KVK. Die Wandtafeln selber waren von mir nicht
bibliographierbar.

ohne  Autorenangabe:  Solex-Vergaser  mit  automatischer  Start-Vorrichtung  -
Type FS - Beschreibung und Anleitung. Berlin/ Dt. Vergaser-Ges. m. b. H.,  1934.
20 S. mit Abb.,  Brosch., 15 x 21 cm,
Bestell Nr.: 59439    20,00 EUR
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.
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	Literatur, Märchen, Kinderbücher
	Oker, Eugen: Winnetou in Bayern. Ein Roman für erwachsene Kinder. Ersta Ausgabe München: Lama-Verl 1961. 186 S. Mit 1 Titelbild und Illustrationen von Eugen Oker. 20 cm, graues Leinen, EB etwas nachgedunkelt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59316 22,00 EUR
	Kaltenegger, Ingrid: Das Glück ist ein Vogerl. Ingrid Kaltenegger Hamburg : Hoffmann und Campe 2017. 304 Seiten 21 cm, ppbd im OU, neuwertig.
	Bestell Nr.: 59353 22,00 EUR
	Stifter, Adalbert und Fritz Krökel: Witiko. Mit e. Nachw. von Fritz Krökel. Dünndruck. Vollst. Ausg. nach d. Text d. Erstdr. von 1865 - 1867; Stuttgart, Hamburg, München : Dt. Bücherbund o. J. = 1976. 900 S. ; 20 cm; Leinen im OU (Klarsichtfolie)
	Bestell Nr.: 59376 10,00 EUR
	OU mit geringfügigen Randläsuren u. einem Riß.

	Sinclair, Upton und Lyonel Dunin: Römische Vision. [Einzig berechtigte Übersetzung aus dem Amerikanischen]. Deutsch von Lyonel Dunin / Bücher der Zeitwende. Stuttgart ; Berlin ; Leipzig : Union 1932. 357 S. ; 19 cm, Leinen.
	Bestell Nr.: 59387 10,00 EUR
	Einband etwas berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Pflanz, Josef A.: Margarethe - Ein Lebensbild aus Algier. Kleinformat, Stuttgart/ E. Rupfer Verlag, o. J., (ca. 1880), . 104 S. m. Abb., HLn., 11 x 14,5 cm,
	Bestell Nr.: 59393 12,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband etwas berieben/Ecken bestoßen, Schnitt angegraut/vereinzelt m. kleinen braunen Flecken, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Paschwitz, Th. von: Mechthildis - Ein historischer Roman aus dem Anfange des sechzehnten Jahrhunderts. Rüger Verlag/ Berlin/Leipzig, o. J., 0000, . 131 S., Ln. m. Silberprägung, 14,5 x 21,5 cm,
	Bestell Nr.: 59408 10,00 EUR
	Innenseite oben m. Namenseintrag, Rücken/Einband berieben, Schnitt gebräunt/angegraut, Papier altersbedingt fleckig bzw.

	Eichendorff, Joseph von und Hans Wildermann: Aus dem Leben eines Taugenichts. Eine Novelle. Von deutscher Musik Bd. 29. Regensburg : Bosse 1941. 137 S. mit 18 Federzeichngn v. Hans Wildermann ; 19 cm, Leinen mit Titel u. Rückenvergoldung.
	Bestell Nr.: 59415 10,00 EUR
	Widmung auf Vorsatz, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Gotthelf, Jeremias: Die schwarze Spinne. Aus der Reihe: Die Goldenen Bücher, Kleinformat, Morawe & Scheffelt Verlag/ Berlin, 1920. 126 S. m. Zeichnungen, HLn., 11,5 x 16 cm,
	Bestell Nr.: 59427 10,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Kopffarbschnitt schwarz, Schnitt seitlich/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Jean Paul und Theodor Langenmaier: Jean Pauls reifste Idylle: Das Leben Fibels. In Auswahl bearb. von Theodor Langenmaier; Nr. 424 von 450; Lichtenfels : Schulze 1956. 47 S. ; 17,5 cm, Illutrierte Klappbroschur.
	Bestell Nr.: 59367 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	De Coster, Charles: Herr Halewyn. Zweifäusterdruck 38. Leipzig ; Hartenstein/Erzgeb. : Matthes 1920. 103 S. + 16 Steinzeichnungen auf Tafeln. ; 15,5 cm, Pappband mit montiertem Titel.
	Bestell Nr.: 59414 10,00 EUR
	Einband etwas berieben, Papier teilweise fleckig. Insgesamt akzeptabler Zustand.

	Wanner, Wolfgang: Der Rattenfänger von Hameln - Hamelner Landeskinder zogen aus nach Mähren. Selbstverlag Sudetendeutsches Archiv/ München, 1984. 67 S. m. Zeichnungen, 1 Übersichtskarte, Brosch., 13 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 59397 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Ernst, Paul (Hrsg.): Altdeutsche Mären und Schwänke - Erster Band (alles erschienene). Nachgedichtet von Paul Hansmann, München/ Georg Müller Verlag, 1913. VIII, 511 S., HLn., 14 x 21,5 cm,
	Bestell Nr.: 59424 10,00 EUR
	Rücken/Einband berieben, Kopffarbschnitt hellblau, Schnitt seitlich/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Pöppl, Joachim: Gottfried Kölwel : ein Schriftsteller zwischen Beratzhausen und München. Beratzhausen: Schriftenreihe des Marktes Beratzhausen ; 5 1. Aufl. Hemau : TN, Buchverl. der Tangrintler Nachrichten 2002. 128 S. : Ill., Noten Pp. ; 22 cm 9783980646147
	Bestell Nr.: 59368 24,00 EUR
	unbenutzt, wie neu.

	Verne, Jules [hier Julius]: Mistreß Branican. Mit 83 Illustrationen. (= Bekannte und unbekannte Welten. Abenteuerliche Reisen, Band 59 und 60). Wien Pest Leipzig: A Hartleben 1893. 354 S. mit Abb. 24 cm, Gelber Orig.-Leinenband mit blauem Rücken- und Deckeltitel sowie farbigem Deckelbild. EB etwas angestaubt. Ein blatt lose. Bindung fest. Insgesamt gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 59413 60,00 EUR
	Brüder Grimm: Schneewittchen und die sieben Zwerge - Pop-up-Bilderbuch. Sonderausgabe für den Gondrom Verlag Bayreuth 1981, Querformat, Artia Verlag/ Prag 1980. 5 Stehaufbilder farbig, Kt. farbig, 21 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 59422 10,00 EUR
	Mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Lenz, Siegfried (Verfasser) und Nikolaus (Illustrator) Heidelbach: Marvellas ganze Freude. Siegfried Lenz Hamburg : Hoffmann und Campe 2017. 48 Seiten 21 x 25 quer, ill. Ppbd. neuwertig 9783455406214
	Bestell Nr.: 59432 18,00 EUR
	mit dem im August erschienenden Buch identisches Vorabexemplar für Journalisten zur Besprechung. Deshalb sofort lieferbar.

	Amann, Peter (Verfasser): Liparische Inseln : Wandern und Genießen zwischen Ätna und Vesuv Ein Reisebegleiter. Peter Amann Zürich : Rotpunktverlag 2017. 250 Seiten : Mit Farbfotos, Routenskizzen und Serviceteil. 20.4 cm x 13.5 cm 9783858697301
	Bestell Nr.: 59354 25,00 EUR
	neuwertig, unbenutzt.

	Österreich - Dehio, Georg: Niederösterreich. Aus der Reihe: Handbuch der deutschen Kunstdenkmäler Österreich., Kleinformat, Wien/ Schroll/ Berlin/ Deutscher Kunstverlag 1941. IV, 108-427 S. m. zahlr. Abb., 1 aufklappbare Übersichtskarte, Ppbd., 13 x 18 cm,
	Bestell Nr.: 59436 12,00 EUR
	Am Titelblatt unten kleine Namenseinträge, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Rosenberg, Siegfried (Hrsg.): Danziger Hauskalender 1951 - 3. Jahrgang. Norden/Ostfriesland/ Hopfer Verlag, 1951. 128 S. m. zahlr. Abb., Notenbeispielen, Brosch., 14,5 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 59392 10,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier stark gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Elbin, Günther: Düsseldorf und die Lande zwischen Maas und Rhein. Prestel-Verlag/ München, 1989. 336 S. m. 73 Abb. davon 32 S. Farbtafeln, 1 farbige Ausfaltkarte, zahlr. Detailsplänen, Register, Ln. m. Schutzumschlag, 12 x 19 cm, 9783791308951
	Bestell Nr.: 59396 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Zum Ort durch Zeit und Raum: Rüsselsheimer Geschichte von den Anfängen bis zur Frühen Neuzeit Schnell Und Steiner 2017. 256 Seiten durchgehend illustr. 24,5 cm, Kt. neuwertig. 9783795432607
	Bestell Nr.: 59434 16,90 EUR
	Paulus, Eduard: Die Cisterzienser-Abtei Maulbronn. Mit 6 Tafeln in Steindruck nach Aufnahmen und Zeichnungen der Baumeister Dank und Schneider und 235 Holzschnitten von A. Cloß, nach Aufnahmen und Zeichnungen von Carl Rieß, Adolf Gnauth und I. Cades. 3. verm. Aufl.; Stuttgart : Neff 1889. 114 S., [4] Blatt, 5 (von 6) Tafeln, davon 4 zweiseitige. Tafel I (Grundriß) fehlt. 34 cm, Halbleinen.
	Bestell Nr.: 59466 15,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Einband berieben, Kanten beschabt. Buchblock mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Engelhardt, Bernd: Archäologie und Geschichte im Herzen Bayerns - Ausgrabungen am Main-Donau-Kanal. Großformat, Leihdorf Verlag/ Buch am Erlbach 1987. 150 S. m. zahlr. Abb. z. T. farbig, graph. Darstellungen, Kartenskizzen, Brosch. m. Schutzumschlag, 23 x 28 cm, 9783924734107
	Bestell Nr.: 59445 10,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Weinzierl, Hubert: Kiesgrube und Landschaft. Teil III: Erfahrungen und Erfolge (Beispiele aus Bayern). München : Bayerischer Industrieverband Steine u. Erden, Abt. Kies- u. Sandindustrie 1965. 136 S. mit 78 z. T. farbigen Abbildungen. 23 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 59457 10,00 EUR
	Name auf Titel, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Fleischmann, Hans: Der Bund Neudeutschland in Ostbayern während der NS-Zeit - Ein Bericht. Aus der Reihe: Sonderdruck aus Beiträge zur Geschichte des Bistums Regensburg - Band 21 - 1987., Selbstverlag, 1987. 487- 552 S. m. zahlr. Abb., Kartenskizzen, Brosch., 17 x 24,5 cm,
	Bestell Nr.: 59437 12,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	DAV-Sektion Regensburg: Hindukusch-Expediton der DAV-Sektion Regensburg vom 5. Juli 1976 bis 2. Oktober 1976 unter der Schirmherrschaft von Ministerpräsident Dr. Alfons Goppel. Großformat, Regensburg/ Selbstverlag DAV, S. Regensburg 1977. 52 S. m. zahlr. Fotografien, 3 Kartenskizzen, Brosch., 21 x 30 cm,
	Bestell Nr.: 59449 10,00 EUR
	Dengler, Robert und Reinhold Parzefall: Zoigl : Bier, Brautradition, Wirtshauskultur, Lebensgefühl. 2. erweiterte Auflage. Weiden : Stangl & Taubald 2014. 190 S. : Ill., Kt. mit zahlreichen Abb. Pp. ; 22 cm, 9783924783624
	Bestell Nr.: 59401 18,00 EUR
	die aktuelle, um über 60 S. erweiterte 2. Auflage. Neuwertig.

	Schrönghamer-Heimdal, Franz: Alle guten Geister : Gespenstergeschichten aus Niederbayern. 3. Aufl. Waldkirchen : SüdOst-Verl. 1999. 158 S. Pp. im OU; 21 cm 9783896820327
	Bestell Nr.: 59469 12,00 EUR
	mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand,

	Berufsverband Bildender Künstler Niederbayern Oberpfalz (Hg.: Kunstausstellung - Malerei, Grafik, Plastik - Katalog der Ausstellung im Kunst- und Gewerbehaus Regensburg vom 24. April bis 9. Mai 1982. Bild - Band, Studio Druck, Regensburg 1982. ca. 120 S. m. überwiegend schwarz weiss Abb., Ppbd, 20,5 x 20,5 cm, Einband etwas berieben, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59430 10,00 EUR
	Franziskaner in Dietfurt: Geschichte des Klosters und Meditationshauses erschienen zum 350-jährigen Jubiläum 2010. Franziskanerkloster Dietfurt 2010. 106 S. mit Abb. 21 cm, Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59344 18,00 EUR
	Götschmann, Dirk: Industrie- und Technikgeschichte der Oberpfalz ; Bericht über eine Arbeitstagung am 19. Oktober 1985 in Theuern. Hrsg.: Oberpfälzer Kulturbund. Schriften zur Heimatpflege 4. Kallmünz ; Lassleben 1985. 48 S. mit 6 Abbildungen (s/w); 21 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 59384 15,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	ohne, Autorenangabe: Neues Leben lernen im Kloster Metten. Querformat, Metten/ Benediktinerabtei, o. J., ca. 1980. 10 Blatt mit zahlr. Abb. schwarz weiss, Brosch., 19 x 26 cm,
	Bestell Nr.: 59389 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Ettmayr, Corbinian: Die Gedächtnis-Kapelle für König Ludwig II. und die Königs-Kapelle im Parke des Schlosses Berg. München ; Verl. der Ges. für Christliche Kunst 1901. 40 S. mit zahlreichen Abbildungen (s/w) + 9 farbige Kunstblätter. 23,5 cm, kartoniert, montiertes Titelbild.
	Bestell Nr.: 59431 12,00 EUR
	Einband etwas berieben, Klammerbindung rostig, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	[Dinkelsbühl, -]: Die drei ehemals freien Reichsstädte. Rothenburg o.T., Dinkelsbühl, Nördlingen und Windsheim. Deutscher Städte-Verlag. Hannover 1928. 82 S. mit Abbildungen und Anzeigen von ortsansässigen Firmen. 32 cm, OKt. Eb etwas fleckig, innen frisch. gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 59341 15,00 EUR
	Faber, Annette (Verfasser) und Gerald (Fotograf) Richter: 50 historische Wirtshäuser in Unterfranken. Annette Faber, Franziska Gürtler, Peter Morsbach, Jörg Niemer, Sonja Schmid, Bastian Schmidt, Christian Schmidt ; mit Fotografien von Gerald Richter Regensburg : Verlag Friedrich Pustet - Regensburg : Dr. Peter Morsbach Verlag 2015. 200 Seiten ; 24 cm Festeinband 9783791727103
	Bestell Nr.: 59435 21,90 EUR
	neuwertig. originalverpackt.

	Schüller, Sepp: Das Rom Mussolinis - Roma Mussoliniana - Rom als moderne - Roma Capitale moderna. Text in italienisch und deutsch., Mosella Verlag/ Düsseldorf 1943. 111 S. mit zahlr., teils ganzseitigen s-/w-Photographien, Ppbd., 18,5 x 26 cm,
	Bestell Nr.: 59423 20,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben/seitlich leicht nachgedunkelt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Le Rouzic, Zacharie: Les Monuments mégalithiques de Carnac et de Locmariaquer. Leur destination - leur age. Avec 5 vues et 1 carte-itinéraire. 8. Auflage; Vannes : Lafolye et J. de Lamarzelle 1939. 48 S. mit einigen Abbildungen (s/w), mehrfach gefaltete Karte im Anhang. 20 cm, kartoniert, geheftet.
	Bestell Nr.: 59433 10,00 EUR
	Einband lichtrandig, Papier etwas nachgedunkelt, guter Zustand.

	Stendhal, = Henry Beyle, Friedrich von Oppeln-Bronikowski und Ernst Diez: Römische Spaziergänge. Von Henry Beyle. Verdeutscht von Friedrich v. Oppeln-Bronikowski und Ernst Diez. Jena : Diederichs 1913. LIII, 432 S. + 24 Taf. nach Kupf. von Piranesi ; 20 cm, Leinen mit Rücken- u. Titelvergoldung, Farbkopfschnitt, Lesebändchen.
	Bestell Nr.: 59453 25,00 EUR
	Einband berieben, Deckel- u. Vorsatzeckenecken oben mit Wasserflecken, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Oberthaler, Gottfried und Werner E. Oberthaler: Josef Thaler : Priester - Dichter - Historiker aus St. Pankraz. Ulten ; (1798 - 1876) / hrsg. vom Museumsverein Ulten. ; Werner E. Oberthaler Bozen : Tappeiner 1992. 88 S. : Ill. Pp. ; 22 cm, wie neu. 8870731413
	Bestell Nr.: 59468 20,00 EUR
	Achleitner, Arthur: Jerusalem. Ein Zeitbild aus der heiligen Stadt. Mainz ; Kirchheim 1905. 343 S.; 18 cm, Leinen mit Titel- u. Rückenvergoldung.
	Bestell Nr.: 59464 15,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Rücken beschabt, Kapitele u. Ecken bestoßen. Vortitelblatt mit Riß. Papier nachgedunkelt. Noch akzeptables Exemplar.

	Dominik, Hans: Vom Atlantik zum Tschadsee - Kriegs- und Forschungsfahrten in Kamerun, Berlin/ Verlag Mittler und Sohn, 1908. VII, 308 S. m. zahlr. Abb. schwarz weiss, 1 aufklappbare Übersichtskarte von Kamerun, HLn., 17 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 59425 80,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben, Kopffarbschnitt braun, Schnitt seitlich/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Schebesta, Paul: Orang-Utan - Bei den Urwaldmenschen Malayas und Sumatras. Leipzig/ Brockhaus, 1928. 274 S. m. 126 Abb., 2 Karten, Register, Ln., 16 x 23,5 cm,
	Bestell Nr.: 59444 18,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Kopffarbschnitt rostfarben, Schnitt seitlich/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Philosophie
	Maeterlinck, Maurice: Der fremde Gast. 4.-5. Tsd.; Deutsch von Friedrich v. Oppeln-Bronikowski. Jena : Diederichs 1920. 243 S.; 19 cm, Halbleinen mit Rücken- u. Titelvergoldung.
	Bestell Nr.: 59463 15,00 EUR
	Titelvergoldung z. Teil abgeblättert, Papier etwas nachgedunkelt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Eitler, Pascal: "Gott ist tot - Gott ist rot" : Max Horkheimer und die Politisierung der Religion um 1968. Historische Politikforschung ; Bd. 17 Frankfurt, M ; New York, NY : Campus-Verl. 2009. 400 S. ; kart. 22 cm, 9783593388687
	Bestell Nr.: 59355 39,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Hartmann, Eduard von: Das Grundproblem der Erkenntnisstheorie - Eine phänomenologische Durchwanderung der möglichen erkenntnisstheoretischen Standpunkte. Aus der Reihe: Ausgewählte Werke - Zweite wohlfeile Ausgabe - Band I./Zweite Abtheilung., Verlag Friedrich/ Leipzig, 1920. VIII, 127 S., Ln., 15 x 22 cm,
	Bestell Nr.: 59391 40,00 EUR
	Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Cassirer, Ernst: Das Erkenntnisproblem in der Philosophie und Wissenschaft der neueren Zeit - 4. Band: Von Hegels Tod bis zur Gegenwart (1832-1932). Darmstadt/ Wiss. Buchgesellschaft, 1973. 331 S. m. Namensverzeichnis, Ln., 15,5 x 22,5 cm,
	Bestell Nr.: 59399 15,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Miljkovic, Natascha (Herausgeber), René (Herausgeber) Merten und Regina (Herausgeber) Miglar Katrin (Herausgeber) Fenzl: Erfolg in Studium und Karriere - Fit durch Selbstcoaching 1. Stuttgart : UTB - Barbara Budrich Köln 2017. 260 Seiten : 10 Illustrationen ; Pb 21.5 cm x 15 cm 9783825247706
	Bestell Nr.: 59369 15,00 EUR
	unbenutzt, wie neu.

	Staehelin, Balthasar: Der psychosomatische Christus - Eine medizinpsychologische Begründung von Gottes Wohnen im Menschen und eine Drei-rote-Rosen-Meditation. 2. Auflage 1981, 2.-5. Tausend, Novalis Verlag/ Schaffhausen, 1981. 160 S. m. graph. Darstellungen, Literaturverzeichnis, Kt., 14 x 21 cm, 9783721400670
	Bestell Nr.: 59400 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Ennemoser, Joseph: Untersuchungen über den Ursprung und das Wesen der menschlichen Seele - Mit einem Fragment "Mein Leben". Hrsg. von K. Boegner/R. Rieneck, Aus der Reihe: Schriften des frühen Goetheanismus., Basel/ Die Pforte Verlag, 1980. 197 S. m. 1 Porträt, Brosch., 14 x 21,5 cm, 9783772501845
	Bestell Nr.: 59410 10,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Pfarrer Falck, H.: Wie die Bibel entstand. Verlag der Deutschkirche GmbH/ Berlin, 1932. 64 S., Brosch., 15 x 23 cm,
	Bestell Nr.: 59330 14,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Körner, Reinhard: "Bleib nicht zurück am Ufer ...". Einladung zum Leben mit dem dreieinigen Gott. Leipzig : Benno-Verl. 1998. 91 S. ; 19 cm, kartoniert. 9783746212777
	Bestell Nr.: 59357 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Jalics, Franz: Miteinander im Glauben wachsen. Anleitung zum Glaubensgespräch. [Aus d. Span. übers. von Isabella Jalics] / Reihe Engagement. München : Pfeiffer 1982. 207 S. ; 21 cm, kartoniert 9783790403695
	Bestell Nr.: 59360 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Thomas, von Kempen und Reinhard (Hrsg.) Abeln: Wege zur Nachfolge Jesu. Thomas von Kempen. Ausgew. von Reinhard Abeln / Worte geistlichen Lebens. Kevelaer : Butzon & Bercker 2007. 63 S. ; 17 cm, Pappband. 9783766605832
	Bestell Nr.: 59362 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Ignacio, de Loyola und Reinhard (Hrsg.) Abeln: In allen Dingen Gott suchen. Ignatius von Loyola. Ausgew. von Reinhard Abeln / Worte geistlichen Lebens. Kevelaer : Butzon & Bercker 2008. 64 S. ; 17 cm, Pappband. 9783766612281
	Bestell Nr.: 59363 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Marie-Eugène, de l'Enfant-Jésus: In der Kraft des Geistes. Gebet und Apostolat ; [Übersetzung der französischen Originalausgabe]. Maria-Eugen Grialou. 1. Aufl. Leutesdorf : Johannes-Verl. - Leutesdorf : KSM, Kath. Schriften-Mission 1997. 269 S. ;  18 cm, kartoniert. 9783779414032
	Bestell Nr.: 59364 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Barbaric, Slavko: Mit dem Herzen fasten. [Übers. aus dem Kroat. Darija Miloslavic]. 1. Aufl.; Sarajevo : Medjugorje Informativni centar "Mir" 2002. 247 S. ; 21 cm, kartoniert. 9958775158
	Bestell Nr.: 59365 12,00 EUR
	Name auf Vortitel, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Jungclaussen, Emmanuel: Der innere Weg zu Gott. Ein Übungsbuch als Beitrag zur Ökumene des Herzens. Edition Cardo Bd. 147. Köln : Koinonia-Oriens 2007. 110 S. ; 21 cm, kartoniert. 9783936835489
	Bestell Nr.: 59366 18,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Kopp, Josef Vital und Pierre Teilhard de Chardin: Teilhard de Chardin, Pierre: Werke Band 2.: Der göttliche Bereich. Ein Entwurf des innern Lebens. 5. Auflage; Olten ; Freiburg im Breisgau : Walter 1965. 206 S.; 21 cm, Leinen im OU.
	Bestell Nr.: 59373 10,00 EUR
	OU mit Einrissen, Buch mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Johannes vom Kreuz - Juan, de la Cruz und Felix Braun: Die dunkle Nacht der Seele. Sämtl. Dichtungen. Aus d. Span. übertr. u. eingel. von Felix Braun / Reihe Wort und Antwort Band 3. 2. Aufl., 3. bis 4. Tsd. Salzburg : O. Müller o. J. = 1955. 87 S. ; 18 cm, Leinen mit Titel- u. Rückenvergoldung im OU; Farbkopfschnitt.
	Bestell Nr.: 59374 12,00 EUR
	OU mit Randläsuren, Name auf Titel; sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Walter, Silja und Ernst Hofmann: Beim Fest des Christus. Messe-Meditationen. Signiertes Exemplar (Ernst Hofmann 1979); Würzburg : Echter-Verlag 1975. 127 S. mit Graphiken von Silja Walter ; 20 cm, kartoniert. 9783429003777
	Bestell Nr.: 59375 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Eckhart, Meister, Udo Nix und Raphael Öchslin: Meister Eckhart der Prediger. Festschrift zum Eckhart-Gedenkjahr. Hrsg. im Auftr. d. Dominikaner-Provinz Teutonia von Udo M. Nix u. Raphael Öchslin. Freiburg ; Basel ; Wien : Herder 1960. 283 S. 23 cm, Leinen im OU.
	Bestell Nr.: 59385 10,00 EUR
	OU mit kleineren Randläsuren, Name auf Titel, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	ohne, Autorenangabe: Totenkalender der Weltpriester, Ordenspriester und Diakone der Diözese Regensburg ab dem Jahre 1931. 5. Auflage des früheren "Mementote fratrum defunctorium": Stand 1. Oktober 1982., Kleinformat, Bischöfliches Ordinariat/ Regensburg, 1982. 424 S., Ln. m. EB/Rücken Golddruck,
	Bestell Nr.: 59398 17,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Eck, Johannes und Therese Virnich: Disputatio Viennae Pannoniae habita (1517). Hrsg. von Therese Virnich / Corpus Catholicorum 6. Münster in Westf. : Aschendorffsche Verlh. 1923. XXIV, 80 S. ; 25,5 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 59402 25,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempel. Deckel lose, Bindung mehrfach gebrochen, nicht aufgeschnitten.

	Fisher, Johannes und Hermann Klein-Schmeink: Sacri sacerdotii defensio contra Lutherum (1525). Hrsg. von Hermann Klein Schmeink / Corpus catholicorum 9. Sprache: Latein. Münster i. W. : Aschendorffsche Verlh. 1925. XXIV, 92 S., mit einigen Abb. (s/w); 25,5 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 59403 15,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln. Deckel lose, Bindung gebrochen, nicht aufgeschnitten.

	Huber, Julius J. und Julia M. Hanimann: Schweigen - Staunen - Ermutigen. Symbolbilder - Fenster zur Wirklichkeit. Zürich ; Köln : Benziger 1982. 76 S. mit 15 ganzseitigen Fotos mit Impulsen zur Meditation ; 20 cm, kartoniert. 9783545261877
	Bestell Nr.: 59417 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Marie-Eugène, [de l'Enfant-Jésus] vom Kinde Jesu: Ich will Gott schauen Band 3: Die Nacht des Geistes. Basel : Thomas-Morus-Verl., 2001 Vlg. 1955. XV, 311 S. 21 cm, Leinen mit goldgerägtem Rückentitel.
	Bestell Nr.: 59418 20,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Marie-Eugène, de l'Enfant-Jésus: Je veux voir Dieu. 3. Auflage; Dünndruck, Sprache: Französisch;  Tarascon (Bouches-du-Rhône) ; Editions du Carmel 1957. 1150 S.;  18 cm, Leinen mit goldgeprägtem Rückentitel.
	Bestell Nr.: 59419 30,00 EUR
	Name auf Vorsatz u. Titel, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Herbstrith, Waltraud: Verwandlung durch Meditation, Edith Stein. Text: (Teresia a Matre Dei). Relief: Eberhard Linke Bergen-Enkheim bei Frankfurt/Main : Kaffke 1976. 63 S. mit 10 ganzseitigen Abbildungen; 17 x 20 cm quer, kartoniert. 9783873919792
	Bestell Nr.: 59456 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Martini, Carlo Maria: Im Zweifel nicht untergehen : Petrus und der Weg des Christen. Carlo M. Martini. [Aus dem Ital. übers. von Radbert Kohlhaas] Freiburg im Breisgau ; Basel ; Wien : Herder 1994. 103 S. ; 20 cm, kart. 9783451233494
	Bestell Nr.: 59467 9,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Cabral, Luis Gonzaga do Valle Coelho Pereira und Wilhelm Wiesebach: Die Austreibung der Jesuiten aus Portugal - Protest gegen dieselbe von Aloysius Gonzaga Cabral. Genehmigte deutsche Uebertragung von Wilhelm Wiesebach., Köln/ Bachem Verlag, 1910. 28 S., Brosch., 14 x 21,5 cm,
	Bestell Nr.: 59328 20,00 EUR
	Innenseite oben m. kleinem Eintrag, Rücken/Einband etwas berieben/leicht fleckig, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Brunner, Sebastian: Clemens Maria Hoffbauer und seine Zeit - Miniaturen zur Kirchengeschichte von 1780 bis 1820. von Braumüller Verlag/ Wien, 1858. VI, 312 S., HLdr., 12 x 18 cm,
	Bestell Nr.: 59335 15,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, Schnitt blau/mit kleinen braunen Flecken, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Päpste - I Sommi Pontefici Romani. [Die römischen Pontifikate - The Roman Pontiffs] L. Ferloni, Roma, Italy oJ. 1903. unpag. [44] Bll. mit 251 (von wahrscheinlich 264) farbigen, chromlithographischen Postkarten.
	Bestell Nr.: 59356 890,00 EUR
	**** Kein Nachweis im KVK und im Worldcat. Die Sammlung konnte von mir nur in der Vatikanbibliothek nachgewiesen werden. Dort bezeichnet: "Raccolta di cartoline montate sul volume attraverso striscette. Il volume raccoglie fotolitografie dei pontefici da Pietro a Pio XI." A postcard album containing 251 chromolithographic postcards featuring popes beginning with St. Peter through Pius X. The postcards are inserted into the book three to a page and the colors are dramatic and vibrant. The cards indicate where the pope was born, what years they held the papacy and when they died.

	Herbstrith, Waltraud (Hrsg.): Edith Stein. Bilder d. Lebens. Waltraud Herbstrith 2., erw. Aufl.; München : Kaffke Â© 1982. [96] S. mit über 40 ganzseitigen Illustrationen (s/w) ; 18 x 23 cm quer, kartoniert. 9783873910423
	Bestell Nr.: 59358 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Lubac, Henri de: Teilhard de Chardin, Missionar und Wegbereiter des Glaubens. [Aus d. Franz. ins Dt. übertr. von Karl Schmitz-Moormann] Kevelaer/Rhld : Butzon u. Bercker 1969. 110 S. ; 20 cm, Leinen im OU.
	Bestell Nr.: 59359 9,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Herbstrith, Waltraud: Edith Stein. Etappen eines philosophischen Werdegangs. Theologie und Glaube 2. Aufl., Neuausgabe; München ; Zürich ; Wien : Verl. Neue Stadt 1997. 101 S. ; 21 cm, Pappband. 9783879963638
	Bestell Nr.: 59386 9,00 EUR
	Mit einigen Bleistiftansteichungen, sonst geringfügige Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	ohne Autorenangabe: Johannes XXIII. Geistliches Tagebuch - Und anderen geistliche Schriften. 10. Auflage, Herder Verlag/ Freiburg/Basel/Wien, 1964. 479 S. m. Anmerkungen, Ln., 15 x 22 cm,
	Bestell Nr.: 59409 14,00 EUR
	ohne Schutzumschlag, Kopffarbschnitt hellgelb, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Droste zu Bischering, Clemens August Freiherrn: Ueber den Frieden unter der Kirche und den Staaten, nebst Bemerkungen über die bekannte Berliner Darlegung. Münster/ Theissingsche Buchhandlung, 1843. XII, 309 S., HLdr., 13 x 20 cm,
	Bestell Nr.: 59428 12,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, Schnitt blau, Papier altersbedingt sehr fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Ratisbonne, Marie-Joseph Louis Théodore: Geschichte des heiligen Bernhard. Nach der dritten Auflage aus dem Französischen übersetzt. 2 Bände (komplett). 2 Bde.; München ; Katholischer Bücherverein 1845. VIII, 323; [3] Bl., 317 S.; 20,5 cm, privates Halbleinen.
	Bestell Nr.: 59462 15,00 EUR
	Bibliotheksexemplare mit Stempeln. Einbände leicht berieben, Papier z. T. fleckig. Insgesamt gute Exemplare.

	Schimmel, Annemarie: Sufismus. Eine Einführung in die islamische Mystik. Beck'sche Reihe 2129 : C. H. Beck Wissen. Orig.-Ausg.; 2. Auflage;  München : Beck 2003. 124 S. ;  18 cm, kartoniert. 9783406460289
	Bestell Nr.: 59361 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Hallensische Bibel in tschechischer Sprache - [Hallská] Biblia Sacra, To gest Biblj Swatá, a neb wssecka Swatá Pisma, Starého y Nowého Zákona / Se wssj pilnosti opét pehlédnuta, na mnohých mistech podlé starých wydánj bratrských ponapraw y w nowè wydána. Beigebunden: Nowý Zákon Pána a pasytele nasseho Gezísse Krysta / Opét s welikau pjlnostj prehlidnutý, ponaprawený a w nowé wydaný. Ausgabe der Cansteinschen Bibelanstalt, Halle, Saale. W Hále Magdeburské, nakladem syrotcjho domu 1766. 14 S., [1] Bl., 1136, 316 S., [30] Bl ; Titelbl. in Rot- und Schwarzdr. mit Vign. in tscvhechischer Sprache.
	Bestell Nr.: 59308 590,00 EUR
	Die Cansteinsche Bibelanstalt ist die älteste Bibelgesellschaft der Welt. Sie wurde im Jahr 1710 in Halle (Saale) von Carl Hildebrand Freiherr von Canstein in Zusammenarbeit mit August Hermann Francke gegründet. Ziel war es, dem Bibelmangel in Deutschland, besonders in der ärmeren Bevölkerung, zu begegnen und Bibeln schnell, in hohen Auflagen und zu einem niedrigen Preis zu drucken. Erst die Josephinischen Toleranzpatente ermöglichten Protestanten 1781 und Juden 1782 die freie private Religionsausübung.1781 konstituierten sich die Evangelische Kirche A.B. (auch lutherische Kirche) und die Evangelische Kirche H.B. (auch reformierte Kirche). Vorher konnten im K.k. Österreich legal keine protestantischen Bibeln gedruckt werden. Sie wurden illegal nach Österreich eingeführt und verwendet. Seit 1709 begann man dafür in Halle tschechische evangelische Schriften zu drucken. Ausführlich siehe unter: Zeitschrift für Slawistik. Heft Januar 1959. L. Vajdicka; Juraj Petermann und die tschechische hallische Bibel vom Jahre 1766. Die vorliegende Bibel ist nach der Kralitzer Bibel die bedeutenste gedruckte Bibel in tschechischer Sprache und damit auch ein wichtiges Dokument der tschechischen Nationalkultur und Sprache. **** Hallské vydanie Biblie môžeme považovat za prvú slovenskú Bibliu, pripravenú slovenskými evanjelikmi. Prvé vydanie z roku 1722 pripravil Daniel Krman a Matej Bel a sú aj autormi predmluvy. Ako základ textu bol vzatý text Kralickej jednodielnej Biblie z r. 1613. Krman pripravoval i druhé vydanie, ale kvôli jeho zatknutiu a neskoršiemu úmrtiu sa k dokonceniu druhého vydania nedostal. Druhé vydanie preto vychádza až po jeho smrti a pripravil ho Samuel Trautmann. Oproti prvému vydaniu neobsahuje Krmanov predhovor. Pre toto 3. vydanie, predmluvu pripravil J.T.Elsner. Ceský text gotikou, latinské slová antikvou. Titl. list cerveno-cierny s medirytinou znázornujúcou dolovanie a biblický citát. Za titl. chýba medirytinový frontispis s postavou Krista. Rizner I./130 s. Exemplár v hnedej celokoženej väzbe s ozdobným kovaním. Na predtitulnom liste je napísaný rodopis Bellovcov - pôvodných vlastníkov Biblie.

	Konfirmationsbuch - Gott mit dir! Eine Mitgabe auf den Lebensweg in religiösen Betrachtungen zur Erwägung und Erbauung für denkende junge Christen evangelischer Konfession. Mit einem Titelkupfer von [Paul] Thumann. 12., vollständig umgearbeitete Aufl., Leipzig, C. F. Amelang's Verlag, [1894] 1894.  IV, 448 S., Frontispiz,  19 x 13 cm, rotes Original-Leinen mit reicher Blindprägung und Titel- wie Rückenvergoldung. Ganzgoldschnitt. Praktisch ohne Gerbrauchsspuren, hervorragender Zustand.
	Bestell Nr.: 59312 18,00 EUR
	Mit handschriftlicher Widmung zur Konformation am Vorsatz.

	ohne Autorenangabe: Die Liturgie der Karwoche - Ausgabe A - Mit Erklärungen im Anschluß an die Meßbücher von Anselm Schott OSB hrg. von Benediktinern der Erzabtei Beuron - Vollständige Ausgabe sämtlicher Feiern der Karwoche einschließlich der Osternacht sowie des ganzen Stundengebetes der drei letzten Kartage. Text in lateinisch und deutsch, Kleinformat, Herder Verlag/ Freiburg i. Breisgau, 1956. 317 S. m. Nachwort, Ln., 11 x 16 cm,
	Bestell Nr.: 59336 10,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Ulmisches Kirchen-Gesangbuch, worinnen alle in löbl. Stadt und Landschaft bey dem öffentlichen Gottesdienst gebräuchliche, sodann zur Morgen-, Tisch-, Abend-, Sonntags- und anderen Andachten dienliche Gesänge oder Lieder enthalten [...] vorgebunden: Ringmacher, Daniel; Andächtige Gebets-Uebung, oder geistreiches Hand-Buch ; Herrn M. Daniel Ringmachers ... andächtige Gebets-Uebung, oder geistreiches Hand-Buch ; darinnen Morgen-Abend-Wochen-Gottesdienst-Sonn- und Festtags- ... auch Kranken- und Sterbe-Gebete befindlich: zu heilsamer Erweckung ... und Unterhaltung Einer gesegneten Haus- und Kirchen-Andacht vieler Christlichen Seelen. In acht Abtheilungen verfasset ... Ulm ; Wohler ; 1761 ; [2] Bl., 344 S., Ind. - Daniel Bartholomäi und Sohn, Ulm 1767. gest. Frontispiz,rot/schwarzer Titel, 9 Bll., 426 S., 5Bll. Register 16 x 8 cm, Goldschnitt Ganzleinen der Zeit mit (versilberter ?) Vorderschließe; hinterer Schließenteil fehlt. EB etwas berieben
	Bestell Nr.: 59347 400,00 EUR
	Das vorliegende Ulmische Kirchen-Gesangbuch wurde 1719 eingeführt und stand bis 1794 nachweislich in Verwendung. [siehe: Gesangbuchbibliographie der Uni Mainz.]

	Gotteslob : katholisches Gebet- und Gesangbuch Ausg. für die Diözese Eichstätt, Stuttgart : Katholische Bibelanstalt - Regensburg : Friedrich Pustet 2013. 17,5 cm, [Ausg.] Kunstleder weiß Goldschnitt. Neuwertig. 9783791725161
	Bestell Nr.: 59352 20,00 EUR
	Geschichte
	Hauck, Ernst: Br. Goethe - Eine ernste und notwendige Feststellung - Meiner Hörerschaft an der Bergakademie Freiberg Sa. Pfeiffer & Co. Verlag/ Landsberg a. W., 1937. 47 S., Brosch., 15 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 59329 12,00 EUR
	Mit wenigen unauffälligen Bleistiftnotizen, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Scharer, Anton und Georg Scheibelreiter: Mitteilungen des Instituts für österreichische Geschichtsforschung. Register. Register zu den Bänden 85-95, den Ergänzungsbänden 25-26 und den Veröffentlichungen 25-27. 1977 - 1987. Wien, Köln ; Böhlau 1991. 107 S.; 24 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 59461 15,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Davis, Angela Y.: Mein Herz wollte Freiheit - Eine Autobiographie. Aus dem Amerikanischen übersetzt von Walter Hasenclever, Deutsche Erstausgabe, München/Wien/ Hanser Verlag, 1975. 374 S., Ppbd., 13 x 21 cm, 9783446120198
	Bestell Nr.: 59318 10,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Janssen, Johannes: Friedrich Leopold Graf zu Stolberg - Sein Entwicklungsgang und sein Wirken im Geiste der Kirche. Herder Verlag/ Freiburg i. Breisgau, 1882. 496 S. m. 1 Bildnis von Stolberg, HLn., 13 x 19 cm,
	Bestell Nr.: 59333 10,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Rückenschildern, Rücken/Einband berieben, Schnitt oben angegraut, Schnitt seitlich/Papier altersbedingt gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Zimmermann, A.: Daniel O Connell der Befreier und seine politische Bedeutung für Irland und England. Paderborn/ Bonifacius Druckerei, 1909. XV, 241 S. mit 1 Porträt, Ln., 13,5 x 20 cm,
	Bestell Nr.: 59412 15,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband etwas berieben, Kopffarbschnitt lila, Schnitt seitlich/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Winer, Georg B.: Comparative Darstellung des Lehrbegriffs der verschiedenen christlichen Kirchenparteien nebst vollständigen Belegen aus den symboklischen Schriften derselben in der Ursprache. 1. Ausgabe 1824, Leipzig/ ReclamVerlag, 1824. XXIV/ 122 S. + 4 Übersichts/Faltafeln, Pbd.der Zeit, 22 x 25,5 cm,
	Bestell Nr.: 59440 15,00 EUR
	Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, Schnitt rot, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Witz, Hermann: Burgen. Kleinformat, Druck Ganghofer/ Ingolstadt, 1927. 30 S., Brosch., 10,5 x 16 cm,
	Bestell Nr.: 59327 12,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben/mit braunen Flecken, Schnitt/Papier fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Duesterberg, Th.: Der Stahlhelm und Hitler. Mit einem Geleitwort von Wolfgang Müller., Wolfenbüttel/ Wolfenbütteler Verlagsanstalt, 1949. 157 S. m. Quellenhinweise, Brosch., 15 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 59323 10,00 EUR
	Titelblatt unten leicht gewellt, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Luft, Robert: Die Goten unter dem Kreuz. Aus der Reihe: Reden und Aufsätze zum nordischen Gedanken - Heft 24., Adolf Klein Verlag/ Leipzig, 1935. 55 S., Brosch., 15 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 59331 18,00 EUR
	Mit wenigen unauffälligen Bleistiftnotizen, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Ludendorff, Erich: Des Volkes Schicksal in christlichen Bildwerken. München/ Ludendorffs Verlag, 1934. 8 S. m. 4 S. Abb., Brosch., 15,5 x 23 cm,
	Bestell Nr.: 59332 18,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Herzog, Albert und Prof. H. Stockmann-Dachau: Die rote Armee von Albert Herzog. Mit Bildern von H[ermann] Stockmann 3. verbesserte und vermehrte Auflage (11.-18. Tsd.) Verlagsanstalt vorm. G. J. Manz 1929. 52 S. 21 cmn, ill. OBrosch. EB etwas fleckig. Innen völlig frisch. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 59346 60,00 EUR
	Albert Herzog (1867-1955) war Journalist, Schriftsteller; Chefredakteur der "Badischen Presse" und der "Barmer Zeitung".

	Garamvölgyi, Judit: Aus den Anfängen sowjetischer Aussenpolitik. Das britisch-sowjetrusische Handelsabkommen von 1921. Abhandlungen des Bundesinstituts für Ostwissenschaftliche und Internationale Studien Band 17. Köln : Verl. Wissenschaft u. Politik 1967. 131 S. ; 23 cm, Leinen
	Bestell Nr.: 59378 10,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln, Einband leicht berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Bronger, Dirk: Der Kampf um die sowjetische Agrarpolitik 1925 - 1929. Ein Beitrag zur Geschichte der kommunistischen Opposition in Sowjetrussland. Abhandlungen des Bundesinstituts für Ostwissenschaftliche und Internationale Studien Bd. 16. Köln : Verl. Wissenschaft u. Politik 1967. 318 S. ; 23 cm, Leinen.
	Bestell Nr.: 59388 10,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Einband lichtrandig, Papier geringfügig Nachgedunkelt. Insgesamt guter Zustand.

	Kantorowicz, Hermann: Gutachten zur Kriegsschuldfrage 1914. Mit Geleitwort von Gustav W. Heinemann, Taschenbuchausgabe, Europäische Verlagsanstalt/ Frankfurt am Main, 1967. 447 S. m. Anhang, Brosch. m. Schutzumschlag, 13 x 20 cm,
	Bestell Nr.: 59448 25,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Gailus, Manfred: Protestantismus und Nationalsozialismus : Studien zur nationalsozialistischen Durchdringung des protestantischen Sozialmilieus in Berlin. Industrielle Welt ; Bd. 61 Köln ; Weimar ; Wien : Böhlau 2001. X, [16], 735 S. : Ill. Pp. ; 24 cm. NaV und auf ca. 5 S. Anstreichungen am Rand und in der Literaturliste, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783412072018
	Bestell Nr.: 59460 75,00 EUR
	Grundlegende, sehr materialreiche Arbeit zum Thema. Überarbeitete Habilitation des Autors an der TU Berlin 1999. "Dies ist keine Helden- und Opfergeschichte, sondern die Geschichte von Tätern und Mittätern, von Jublern und Mitmarschierern, von christlichen Nationalsozialisten, von religiös und politisch Verirrten und Verwirrten, von Wegschauenden und Geblendeten." (Süddeutsche Zeitung) "Die Verbindung von sozialhistorischer Mikroanalyse mit übergreifenden mentalitätsgeschichtlichen Fragestellungen zeigt, wie fruchtbar ein solcher Ansatz für die Erforschung des Kirchenkampfes und in einem weiteren Sinne für die Akzeptanz der NS- Diktatur innerhalb der deutschen Gesellschaft sein kann." (Frankfurter Allgemeine Zeitung)

	Hat Italien den Vertrag über Südtirol erfüllt? O. O., o. J; ca. 1955. 90 S.; 21 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 59465 20,00 EUR
	Einband etwas berieben, Notiz auf Einbandtitel, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Bleibtreu, Carl: Die Grosse Armee - Zu ihrer Jahrhundertfeier - Zweiter Band 1809 - Regensburg - Aspern - Wagram. Stuttgart/ Krabbe Verlag, 1907. IV, 302 S., HLn., 14 x 20 cm,
	Bestell Nr.: 59394 40,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Mantey, Eberhard von, Max Bastian und Hermann Bauer: Unsere Marine im Weltkrieg - 1914-1918. Aus der Reihe: Deutsche Bücherei (Leipzig) - Weltkriegssammlung., 1.- 20. Tausend, Großformat, Berlin/ Weller Verlag, 1927. VIII, 490 S. mit Abb., eingedr. Faks., zahlr. z. T. farb. Tafeln/Faksimile, zahlr. Karten, Lnm. EB/Rücken Golddruck, 27 x 35,5 cm,
	Bestell Nr.: 59404 80,00 EUR
	Kopffarbschnitt dunkel, Schnitt seitlich/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Sprachen
	Menge, Hermann: Menge-Güthling - Griechisch-deutsches und deutsch-griechisches Hand- und Schulwörterbuch - Teil I: Griechisch-deutsch mit besonderer Berücksichtigung der Etymologie Original-Methode Toussaint-Langenscheidt, 10. Auflage, Berlin/ Langenscheidtsche Verlagsbuchhandlung, 1913. 762 S., Ln., 20 x 27 cm,
	Bestell Nr.: 59324 30,00 EUR
	Am Vorsatzblatt oben kleiner Namensstempel, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt grün, Papier leicht gebräunt/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Krämer, Ernst: Xenophon: Anabasis - Teil: Kommentar + Teil: Text - 2 Hefte. Aus der Reihe: Aschendorffs Sammlung lateinischer und griechischer Klassiker, 29. Tausend/25. Auflage, Kleinformat, Münster/ Aschendorff Verlag, 1979. 72 S./ 113 S. m. 1 Übersichtskarte, Brosch., 12 x 17,5 cm, 9783402022450
	Bestell Nr.: 59390 12,00 EUR
	2. Heft: ISBN: 3402022443, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Bergs, Emil (Hrsg.): Die Vorsokratiker - Griechisch - Deutsch. Aus der Reihe: Aschendorffs Sammlung lateinischer und griechischer Klassiker, 2. verbesserte Auflage, Kleinformat, Münster/ Aschendorff Verlag, 1980. 173 S. m. Quellenhinweise, Brosch., 12 x 18 cm, 9783402022535
	Bestell Nr.: 59406 10,00 EUR
	Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Hempelmann, Gerhard (Hrsg.): Plato Protagoras - Vollständiger Text. Aus der Reihe: Aschendorffs Sammlung lateinischer und griechischer Klassiker, 3. Auflage, Kleinformat, Münster/Westf./ Aschendorff Verlag, 1984. 106 S., Brosch., 12 x 18 cm, 3402022281
	Bestell Nr.: 59407 10,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Mark Aurel, Römisches Reich und Rainer (Hrsg.) Nickel: Wege zu sich selbst : griechisch-deutsch = Ta eis heauton. Hrsg. und übers. von Rainer Nickel / Sammlung Tusculum. München ; Zürich : Artemis-Verl. 1990. 392 S. ; 18 cm, Leinen im OU. 9783760816609
	Bestell Nr.: 59421 15,00 EUR
	OU geringfügig berieben, Text mit Anstreichungen (roter Kugelschreiber). Buchzustand gut.

	Kunst
	Goncourt, Edmond de, Jules de Goncourt und Walter Tiemann (Einbandgestaltung): Stecher & Maler des achtzehnten Jahrhunderts. Herausgegeben von Paul Prina. Leipzig : Zeitler 1910. 345 S. + 26 Tafeln ; 24 cm, Leinen mit Rücken u. Titelvergoldung, Kopfgoldschnitt u. Lesebändchen.
	Bestell Nr.: 59420 14,00 EUR
	Einband berieben, Rücken nachgedunkelt, Buchblock unbeschnitten,mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Harasimowicz, Jan (Verfasser): Sichtbares Wort : Die Kunst als Medium der Konfessionalisierung und Intensivierung des Glaubens in der Frühen Neuzeit. Jan Harasimowicz / Kunst und Konfession in der Frühen Neuzeit ; 1 1. Auflage Regensburg : Schnell & Steiner Erscheinungstermin: April 2017. 272 Seiten : ca. 200 ill. Ppbd. Neu
	Bestell Nr.: 59450 49,95 EUR
	Originalverpackt. Neu. Sofort lieferbar.

	Seidel, Uta: Malerei - Painting - Peinture Skulpturen - Sculptures. s.l. s.n. ca. 2002. 28 S. durchgehend farbig. illustriert. 30 cm, illustr. Karton. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59349 24,00 EUR
	Uta Seidel: *141 in Frankfurt, Ausbildung in Malerei und Keramik in New York USA. 1973 - 89 Atelier in Starnberg. seit 1997 in Südfrankreich.Zahlreiche Auszeichnungen. Galerie No.4: "Uta Seidels künstlerisches Schaffen gilt vorrangig der figürlichen Plastik. Der Torso, ein antikes Fragment, steht als skizzenhaftes Element auch für das Unfertige, das Werdende. Uta Seidel möchte die physische und psychische Zerbrechlichkeit des Menschen darstellen, gleichzeitig aber auch auf das in ihm schlummernde Kraftpotential aufmerksam machen und verdeckte Aspekte erahnen lassen. Dies zeigte sie in Frankreich und Deutschland und erhielt hohe Auszeichnungen dafür."

	Seidel, Uta: Skulpturen - Sculptures. s.l. s.n. ca. 2000. unpag. 16 S. durchgehend farbig. illustriert. 30 cm, illustr. Karton. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59350 19,00 EUR
	Uta Seidel: *141 in Frankfurt, Ausbildung in Malerei und Keramik in New York USA. 1973 - 89 Atelier in Starnberg. seit 1997 in Südfrankreich.Zahlreiche Auszeichnungen. Galerie No.4: "Uta Seidels künstlerisches Schaffen gilt vorrangig der figürlichen Plastik. Der Torso, ein antikes Fragment, steht als skizzenhaftes Element auch für das Unfertige, das Werdende. Uta Seidel möchte die physische und psychische Zerbrechlichkeit des Menschen darstellen, gleichzeitig aber auch auf das in ihm schlummernde Kraftpotential aufmerksam machen und verdeckte Aspekte erahnen lassen. Dies zeigte sie in Frankreich und Deutschland und erhielt hohe Auszeichnungen dafür."

	Grieshaber, HAP: Plastische Meditationen - Vollständige Ausgabe nach dem Manuskript von 1943 mit einer Dokumentation zum Erstdruck Herausgegeben von Rudolf Mayer. Aus der Reihe: Schriften des Freundeskreises HAP Grieshaber., Erste Auflage (500 Exemplare), Freundeskreis HAP Grieshaber/ Stuttgart, 1993. 51 S. m. zahlr. Abb., engl. brosch., 15,5 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 59411 15,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Fußmann, Klaus: Gärten und Landschaften - 115 Gouachen, Aquarelle, Pastelle und Ölskizzen aus den Jahren 1979 - 1999. Bildband, Krefeld/Kampen/Sylt/ Galerie Peerlings, 1999. 144 S. m. überwiegenden Abb. z. T. farbig, Kt. m. Schutzumschlag, 23,5 x 25 cm, 9783922195375
	Bestell Nr.: 59442 14,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Greither, Aloys und Armin Zweite: Josef Scharl - 1896 - 1954 - Katalog zur Ausstelung in der Städtischen Galerie im Lenbachhaus München vom 15. Dezember 1982 bis 30. Januar 1983. Querformat, München/ Prestel Verlag, 1982. 244 S. m. überwiegenden Abb. z. T. farbig, Ppbd illustriert, 23 x 24,5 cm, 9783791306285
	Bestell Nr.: 59443 15,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Lutz de Bré, Artur: Geschmack ist erlernbar - Grundlagen für die Gestaltung von Raum und Fläche. 1. Auflage 1956, Großformat, München/ Verlag für Fachschrifttum, 1956. 304 S. mit Abb. z. T. farbig, Quellenhinweise, HLn., 22 x 30,5 cm,
	Bestell Nr.: 59405 15,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Dombrowski, Gisela und Ingrid Pfluger-Schindlbeck: Flachgewebe aus Anatolien - Bilderhefte der Staatlichen Museen Preußischer Kulturbesitz Heft 58/59. Berlin/ Staatl. Museen/Berlin/ Mann Verlag, 1988. 100 S. m. zahr. Abb. z. T. farbig, 1 Übersichtskarte, Ppbd., 17 x 23 cm, 05229790
	Bestell Nr.: 59441 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Boulez, Pierre, Josef Anton (Hrsg.) Riedl und Karl Amadeus Hartmann: Da mal Saturn herankam : in Erinnerung an Karl Amadeus Hartmann zum 100. Geburtstag ; neue Musik und ihr Umfeld. hrsg. vom Bayerischen Rundfunk ; Musica Viva. ... [Idee und Konzeption: Josef Anton Riedl] [München] : Bayerischer Rundfunk - [München] : Musica Viva 2006. 275 S. : zahlr. Ill., Noten Pp. ; 28 cm
	Bestell Nr.: 59313 12,00 EUR
	neuwertig, originalverpackt

	Reichspiegels, P. Florian: Die Hochzeit auf der Alm - Ein dramatisches Schäfergedicht - Aufgeführt im Jahre 1768 - Die Musik zu diesem Spiele der berühmte Tonkünstler Herr Michael Haydn. Revision und Neuausgabe von Bernahrd Paumgartner., Salzburg/Stuttgart/ Verlag "Das Bergland-Buch", 1959. 71 S. m. Abb., überwiegenden Notenbeispielen, Ln. m. Schutzumschlag. 22 x 25 cm,
	Bestell Nr.: 59395 10,00 EUR
	Schutzumschlag etwas berieben, Buch: mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Kirchenmusik - Ochs, Traugott: Solfeggien zum Gebrauch in Präparanden-Anstalten, Seminaren und höheren Schulen. Separatdruck aus des Verfassers "Praktischer Chorschule". Berlin-Lichterfelde : Vieweg oJ. ca. 1910. 48 S. : überw. Noten 22 cm, OBrosch. EB etwas fleckig, sonst frisch.
	Bestell Nr.: 59317 20,00 EUR
	Natur und Wissenschaft
	Kepler, Johannes: Über den hexagonalen Schnee. Aus dem Lateinischen von H. Strunz/H. Borm - Berlin., Regensburg/ Bosse Verlag, 1958. 29 S. m. graph. Darstellungen, Abb., Brosch., 17 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 59326 10,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Ross, Colin: Im Banne des Eisens - Skizzen. Aus der Reihe: "Die Bücher der Lese - Herausg. Etzel/ Muschner.,  München/ Lese-Verlag,  1911. 122 S.,  Ln., 14 x 20 cm,
	Bestell Nr.: 59438 12,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, mit wenigen unauffälligen Randnotizen mit Bleistift, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt angegraut, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Winkler, Adolf: Die Putzarbeiten. Innenputz, Aussenputz, Putzschäden. Das Kleine Baufachbuch Heft 27. Stuttgart : Hoffmann 1947. 57 S. mit 59 Abb. ; 21 cm, kartoniert, geheftet.
	Bestell Nr.: 59455 15,00 EUR
	Buchrücken zur Hälfte eingerissen, Einband ichtrandig, Papier nachgedunkelt. Name auf Titel. Buchblock fest.

	Hennig, Erhard: Geheimnisse der fruchtbaren Böden. Die Humuswirtschaft als Bewahrerin unserer natürlichen Lebensgrundlage. Nettersheim : OLV, Organischer-Landbau-Verl. Lau 1994. 200 S. mit Illustrationen und graphischen Darstellungen ; 21 cm, kartoniert. 9783922201090
	Bestell Nr.: 59454 12,00 EUR
	Widmung auf Vortitel, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Gradmann, Robert: Süddeutschland - Band 1: Allgemeiner Teil, Band 2: Die Einzelnen Landschaften. Unveränderter Nachdruck der 1. Auflage von 1931, 2 Bände, Gentner Verlag/ Darmstadt, 1964. 215 S./ 554 S. m. 49 Textabbildungen, 43 Tafeln, Karten, Gesamtregister, Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 16 x 23,5 cm,
	Bestell Nr.: 59321 15,00 EUR
	Schnitt seitlich/oben vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, Band 2: Titelblattpapier seitlich fast durchgehend eingerissen, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Engel, Theodor: Die wichtigsten Gesteinsarten der Erde nebst vorausgeschickter Einführung in die Geologie. Für Freunde der Natur leichtfaßlich zusgestellt. Ravensburg ; Maier 1897. X, 370 S. mit 34 Abbildungen (s/w), [2] Bl., IX Tafeln mit farbigen Abbildungen 19 cm, Hableinen, Ganzfarbschnitt.
	Bestell Nr.: 59458 12,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln, Einband etwas berieben, Buchblock 1x gebrochen, beide Teile fest.

	Umlauft, Friedrich: Deutsche Rundschau für Geographie und Statistik. XVII. Jahrgang. Wien ; Pest ; Leipzig ; Hartleben 1895. XI, 580 S. mit zahlreichen Abbildungen u. 1 Karte (s/w) + 11 überwiegend farbige meist mehrfach gefalteten Karten (von 13) als Beilagen. 24 cm, privates Halbleinen, marmorierter Schnitt.
	Bestell Nr.: 59459 30,00 EUR
	Bibliotheksxemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Linne, Carl von: Des Ritters Carl von Linné vollständiges Pflanzensystem nach der dreyzehnten lateinischen Ausgabe und nach Anleitung holländischen Houttunynischen Werkes übersetzt . 8. Theil. Von den Kräutern. Nebst 10 Kupfertafeln. Nürnberg Raspe 1782. Titel, [3] Bl. 794 S. + 10 mehrfach gefalteten Kupfertafeln. 19,5 cm, Original-Pappband der Zeit mit Rückenschildchen (dieses mit kleiner Fehlstelle) Tafeln fleckenfrei und völlig frisch. Papier nur vereinzelt sehr ggfg. fleckig. Insgesamt sehr schöner, repräsentativer Band.
	Bestell Nr.: 59380 140,00 EUR
	Mit handschr. Eintrag von alter Hand am Vorsatz: Jo[h]annes Nusch Medicinae doctor Academiae Imperialis Naturae Curiosorum Sodalis, Physicus Extraordinarius Memmingensis. 1783 Mai. Zu Johannes Nusch siehe auch: Johannes Nusch," der Arzneigelahrtheit. Der der Römisch. Kai Reichs Akademie der Naturforscher Tryphon. ll l Phyfic. Extraordin. allhier. " in Memminger Chronik, oder Topographie und Geschichte der kurpfalzbayerschen Stadt Memmingen. Memmingen 1805, S. 135.

	Linne, Carl von: Des Ritters Carl von Linné vollständiges Pflanzensystem nach der dreyzehnten lateinischen Ausgabe und nach Anleitung holländischen Houttunynischen Werkes übersetzt . 6. Theil. Von den Kräutern. Nebst 8 Kupfertafeln. Nürnberg Raspe 1788. Titel, [3] Bl. 696S. + 8 mehrfach gefalteten Kupfertafeln. 19,5 cm, Original-Halblederband der Zeit mit Rückenvergoldung auf vier Bünden. EB vor allem an den Kanten etwas berieben, Rotschnitt. Tafeln fleckenfrei und völlig frisch. Papier nur vereinzelt sehr ggfg. fleckig. Insgesamt sehr schöner, repräsentativer Band.
	Bestell Nr.: 59382 140,00 EUR
	Linne, Carl von: Des Ritters Carl von Linné vollständiges Pflanzensystem nach der dreyzehnten lateinischen Ausgabe und nach Anleitung holländischen Houttunynischen Werkes übersetzt . 4. Theil. Von den Gesträuchen. Nebst 12 Kupfertafeln. Nürnberg Raspe 1779. Titel, [3] Bl. 709 S., [65] S. Register des Dritten und Vierten Theiles. + 12 mehrfach gefalteten Kupfertafeln. 19,5 cm, Original-Halblederband der Zeit mit Rückenvergoldung auf vier Bünden. EB vor allem an den Kanten etwas berieben, Rotschnitt. Tafeln fleckenfrei und völlig frisch. Papier nur vereinzelt sehr ggfg. fleckig. Insgesamt sehr schöner, repräsentativer Band.
	Bestell Nr.: 59383 160,00 EUR
	ohne, Autorenangabe: O diese Dackel! Allerlei Lustiges aus dem Leben unserer kleinen krummbeinigen Freunde - 1. Teil. 20. Auflage. München/ Verlag von Braun & Schneider, 1923. 77 S. m. Bildern von E. Harburger, Th. Th. Heine, A. Hengeler, usw., HLn., 20 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 59447 10,00 EUR
	Am unbedruckten Vorsatzblatt handschriftlicher Eintrag, Rücken/Einband berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Schrott, Paul Ritter von: Leitfaden für Kinooperateure und Kinobesitzer. Technische Praxis 12. 3. verm. u. verb. Aufl.; Wien : Waldheim-Eberle - Leipzig : Klemm 1918. XVII, 284 S. mit 130 Abb. (s/w) ; 17 cm, Pappband.
	Bestell Nr.: 59416 30,00 EUR
	Gelenke außen angeplatzt, Kanten beschabt; vorderes Gelenk innen ca. 3 cm offen. Papier nachgedunkelt. Noch akzeptabler Zustand.

	Krasa, Rudolf: Rudolf Krása, Wien VII. Kirchengasse 29. Liste D. Garten-, Obst-, Gemüse- und Weinbau. Wien oJ. ca. 1910. 48 S. Dünndruck. Durchgehend illustriert mit hunderten Abbildungen. 30,5 cm ill. OBrosch. Außen wie innen frisch. Sehr gut erhaltener Katalog.
	Bestell Nr.: 59338 80,00 EUR
	Geräte-Firmenkatalog für Garten und Gärtnerei-Bedarf. Nicht im ÖNB.

	[Firmenkatalog] Accumulatoren = Kleinbeleuchtung GMBH Berlin S. 42 Alexandrinenstr. 36 Selbstverlag Berlin oJ. ca. 1910. 61 S. durcghend illustriert mit hunderten Abb. 31 x 22 cm quer, Rücken erneuert, EB und letzte Blätter fleckig.
	Bestell Nr.: 59340 50,00 EUR
	Graser, Johann Babtist: Divinität oder das Princip der einzig wahren Menschenerziehung mit besonderer Anwendung auf eine neue daraus hervorgehende Elementar-Unterrichts-Methode. [1. Auflage] Hof, Grau 1811. 446 S., ohne die 3 lith. Tafeln. 19 cm, Ppbd. der Zeit. Rücken fehlt. EB berieben. Bindung fest. Bleistifteintragungen von alter Hand.
	Bestell Nr.: 59348 190,00 EUR
	Schauer, Georg Kurt (Hrsg.): Internationale Buchkunst im 19. und 20. Jahrhundert. Ravensburg/ O. Maier Verlag, 1969. IX, 421 S. mit zahlr. Abb. Register, Ln. m. Schutzumschlag, 17 x 25 cm,
	Bestell Nr.: 59319 14,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Morison, Stanley: Handbuch der Druckerkunst - 250 Beispiele mustergültiger Antiquadrucke aus den Jahren 1500 - 1900. Großformat, Gleichzeitige Deutsche Ausgabe des Werkes in Gross-Britanien hergestellt und gedruckt, Berlin/ Ernst Wasmuth Verlag, 1925. 245 Abb. auf Tafeln, Verzeichnis der Tafeln, Ln. m. Schutzumschlag, 23 x 29 cm,
	Bestell Nr.: 59325 20,00 EUR
	Schutzumschlag etwas berieben/seitlich leicht eingerissen, Buch: Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Varia
	Huch, Ricarda: Michael Bakunin und die Anarchie. Aus der Reihe: Bibliothek Suhrkamp Taschenbuch Band 334., 1. Auflage 1972 in der Bibliothek Suhrkamp, Suhrkamp Verlag/ Frankfurt am Main, 1972. 258 S., Kt. m. Schutzumschlag, 12 x 18,5 cm,
	Bestell Nr.: 59322 10,00 EUR
	Schnitt unten mit Mängel-Stempel, Schutzumschlag etwas berieben/leicht eingerissen, Buch: Schnitt seitlich mit kleinen braunen Flecken, Papier leicht gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Günther, Hans F. K.: Formen und Urgeschichte der Ehe. Die Formen der Ehe, Familie und Verwandtschaft und die Fragen einer Urgeschichte der Ehe. 3., umgearb. Aufl.; Göttingen : "Musterschmidt" 1951. 296 S. ; 21,5 cm, Leinen.
	Bestell Nr.: 59379 10,00 EUR
	Einband berieben u. Lichtrandig, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Fitzpatrick, Sheila (Verfasser): Stalins Mannschaft : Teamarbeit und Tyrannei im Kreml. Sheila Fitzpatrick 1., 2017 Paderborn : Schöningh Paderborn 2017. 420 Seiten : 20 s/w Abb. ; Festeinband 23.3 cm x 15.7 cm 9783506784322
	Bestell Nr.: 59370 30,00 EUR
	unbenutzt, wie neu.

	Wald, E.: Lehrbuch der Liebe. Ein intimer Ratgeber für Braut- u. Eheleute. Sonderdruck der Gemeinschaft der Bücherfreunde; Berlin : Lilien Verlag - [Leipzig] : [Carl Emil Krug] o. J. = 1929. 219, 64 S. ; 19 cm, Leinen mit Titel- u. Rückenvergoldung.
	Bestell Nr.: 59377 18,00 EUR
	Einband etas berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Weihnachten - ohne, Autorenangabe: Die Weihnachtskrippe - Das 59. Jahrbuch. Schriftleitung im Auftrag der Landesgemeinschaft der Krippenfreunde in Rheinland und Westfalen durch P. Dominikus Göcking ofm., Selbstverlag d. Krippenfreunde in Rheinland/Westfalen/ Köln, 1994. 104 S. m. zahlr. Abb. schwarz weiss, 1 Übersichtskarte, engl. brosch., 17 x 24,5 cm,
	Bestell Nr.: 59320 10,00 EUR
	leicht wellig, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Weihnachten - Weinmann, Karl: "Stille Nacht, heilige Nacht" - Die Geschichte des Liedes zu seinem 100. Geburtstag von Prof. Dr. Karl Weinmann. Regensburg/Rom/Wien/ Pustet Verlag, 1918. 70 S. mit 7 Bildern, HLn., 13,5 x 20 cm,
	Bestell Nr.: 59334 15,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben, Schnitt marmoriert/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Die Industrie Mitteldeutschlands. Charlottenburg ; Gottlieb oJ. 1906. 28 Bl. unpag. durchgehend illustriert. 321 x 30,5 cm quer, ill. Obrosch. EB und Papier minimal fleckig, gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 59339 45,00 EUR
	ohne Autorenangabe: Die Entwicklung der Volkswirtschaft. Aus der Reihe: Arbeiterbibliothek - 8. Heft., 21. - 30. Tausend, Kleinformat, Verlag der Westdeutschen Arbeiterzeitung Gladbach, 1909. 64 S., Brosch., 14 x 20 cm,
	Bestell Nr.: 59426 16,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Die Illustrirte Welt. Blätter aus Natur und Leben, Wissenschaft und Kunst. Zur Unterhaltung und Belehrung für die Familie, für Alle und Jeden. Zehnter Jahrgang. 1862. [illustrierte] Stuttgart, Hallberger 1862. (6) 406 S. illustr. Titel mit zahlreichen z.T. ganzs. Originalholzschnitten. 29 cm, HLn WB berieben, Ppaier alterbed. ggfg. fleckig, sonst gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 59342 40,00 EUR
	Schulwandbilder - Geographische Wandtafeln - Wünsche, Dr. A.: LAND UND LEBEN: Mekka. Serie VII. Naher Osten. Nr. 4 [GEOGRAPHISCHE WANDBILDER IN KÜNSTLERISCHER AUSFÜHRUNG, gemalt von Rudolf Hellgrewe und Karl Oenike.] Dresden, Verlag von Leutert und Schneidewind, ohne Jahr ca. 1910) 1910. sehr farbige, lith. Tafel auf Leinen gerollt mit 2. Holzstäben. 102 x 74 cm, kleiner Einriss am oberen Rand,minimale Knickfaltige Spuren, sonst guter frischer Zustand.
	Bestell Nr.: 59429 190,00 EUR
	Nicht die A5-Heftchen zur Beschreibung der Tafeln, die teilweise angeboten und in Bibliotheken vertreten ist. Das evtl. dazugehörige Heftchen nicht im KVK. Die Wandtafeln selber waren von mir nicht bibliographierbar.

	ohne Autorenangabe: Solex-Vergaser mit automatischer Start-Vorrichtung - Type FS - Beschreibung und Anleitung. Berlin/ Dt. Vergaser-Ges. m. b. H., 1934. 20 S. mit Abb., Brosch., 15 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 59439 20,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.



